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MYSLIME NA VAS

Dékujeme, ze jste si zakoupili spotfebi€ znacky Electrolux. Vybrali jste si produkt, se kterym jsou spjaty desitky let
profesionalnich zku$enosti a inovaci. Tento dimysliny a stylovy spotfebi¢ byl navrzen s ohledem na jeho
uzivatele. Kdykoliv jej tak pouzivate, mizete se spolehnout, Ze pokazdé dosahnete skvélych vysledkd.

Vita Vas Electrolux.
Navstivte nase stranky ohledné:
Rady ohledné pouzivani, brozury, poradce pfi potizich, servisnich informaci:

www.electrolux.com

g Registrace vaSeho spotfebice, kterou ziskate lepsi servis:
a/ www.electrolux.com/productregistration

Nakupu pfisluSenstvi, spotfebniho materialu a originalnich nahradnich dild pro vas spotfebic:
’% www.electrolux.com/shop

PECE O ZAKAZNIKY A SERVIS

Doporucujeme pouzivat originalni nahradni dily.
Pfi kontaktu se servisnim stiediskem se ujistéte, Ze mate k dispozici nasledujici udaje.
Tyto informace jsou uvedeny na typovém Stitku. Model, vyrobni ¢islo (PNC), sériové Eislo.

& Upozornéni / DlleZité bezpeénostni informace.
@ V$eobecné informace a rady
@ Upozornéni k ochrané Zivotniho prostfedi

Zmény vyhrazeny.



1. A\

BEZPECNOSTNI INFORMACE

Tento spotfebi¢ je vhodny pro nasledujici trhy:
Tento ndvod si peclivé prectéte jesté pred insta-
laci spotebice a jeho prvnim pouzitim. Vyrobce
nezodpovida za Skody a zranéni zplisobend ne-
spravnou instalaci & chybnym pouzivanim. Na-
vod k pouziti vzdy uchovavejte spolu se spotiebi-
¢em pro jeho budouci pouziti.

1.1 Bezpecnost déti a postizenych
osob

UPOZORNENI
Hrozi nebezpeci uduseni, Urazu nebo ji-
nych trvalych nasledkd.

+ Tento spotfebi¢ smi pouZivat déti starSi osmi
let nebo osoby se snizenymi fyzickymi, smys-
lovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo
osoby bez patfiénych zkuSenosti a znalosti
pouze, pokud tak €ini pod dozorem nebo ve-
denim osoby, ktera je zodpovédna za jejich
bezpecnost.

+ Nenechte déti hrat si se spotfebicem.

+ V3echny obaly uschovejte z dosahu déti.

+ Je-li spotfebi€ v provozu nebo pokud chladne,
nedovolte détem a domécim zvifatlim, aby se
k nému pfiblizovaly. Pfistupné ¢asti jsou hor-
ké.

+ Pokud je spotfebi¢ vybaven détskou bezpe¢-
nostni pojistkou, doporucuje se ji aktivovat.

« Ciéténi a uzivatelskou Udrzbu spotfebice by
nemély provadét déti bez dozoru.

1.2 Instalace

UPOZORNENI
Tento spotfebi¢ smi instalovat jen kvali-
fikovana osoba.

+ Odstranite veskery obalovy material.

+ PoSkozeny spotiebi¢ neinstalujte ani nepouzi-
vejte.

+ Ridte se pokyny k instalaci dodanymi spolu s
timto spotiebicem.

+ Dodrzujte minimalni vzdalenosti od ostatnich
spotfebicd a nabytku.

+ P¥i pfemistovani spotiebice budte vzdy opatr-
ni, protoZe je tézky. VZdy noste ochranné ru-
kavice.

CESKY 3

+ Utésnéte vyfez v povrchu pomoci tésniva,
abyste zabranili bobtnani kuchyrnské desky vli-
vem vlhkosti.

+ Chrante dno spotfebice pfed parou a vihkosti.

+ Spotiebi¢ neinstalujte vedle dvefi ¢i pod
oknem. Zabranite tak prevrZeni horkého nad-
obi ze spotfebice pfi otevirani dvefi ¢i okna.

+ Pokud je spotfebi¢ instalovan nad zasuvkami,
ujistéte se, Ze prostor mezi dnem spotiebice a
horni zasuvkou zajistuje dostatecnou cirkulaci
vzduchu.

+ Spodek spotiebice se muze silné zahfat. Do-
porucujeme proto instalovat nehoflavy samo-
statny panel pod spotfebi¢em, ktery bude za-
kryvat spodek spotfebice.

Pfipojeni k elektrické siti

UPOZORNENI
Hrozi nebezpedi pozaru nebo drazu
elektrickym proudem.

+ Veskera elektricka pfipojeni musi byt provede-
na kvalifikovanym elektrikarem.

+ Pred jakymkoliv zapojovanim se ujistéte, ze
neni hlavni svorka pod proudem.

+ Ujistéte se, ze je spotfebic nainstalovan
spravné. Volné a nespravné spojeni zastrcky
se zasuvkou muze mit za nasledek prehrati
svorky.

+ Ujistéte se, ze je nainstalovana ochrana pied
Urazem elektrickym proudem.

+ Dbejte na to, aby se elektrické privodni kabely
nedotykaly spotfebiCe nebo horkého nadobi,
kdyz spotfebi¢ pfipojujete do blizké zasuvky.

+ Elektrické kabely nesmi byt zamotané.

+ Kodlehéeni silového pnuti v kabelu pouzijte
odleh¢ovaci sponu.

+ Pouzijte spravny typ napajeciho kabelu.

+ Dbejte na to, abyste nepoSkodili napajeci ka-
bel a sitovou zastrcku. Pro vyménu napajeci-
ho kabelu se obratte na servisni stfedisko ne-
bo elektrikare.

+ Je nutné instalovat vhodny vypina¢ nebo izo-
laéni zafizeni k Fadnému odpojeni v§ech na-
pajecich vodicl spotiebice. Toto izolatni
zafizeni musi mit mezeru mezi kontakty ale-
spofl 3 mm Sirokou.

+ Pouzivejte pouze spravna izolaéni zafizeni:
ochranné vypinace vedeni, pojistky (pojistky
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Sroubového typu se musi odstranit z drzaku),
ochranné zemnici jistice a stykace.

PFipojeni plynu

+ Veskera plynova pfipojeni by méla byt prove-
dena kvalifikovanou osobou.

+ Zkontrolujte, zda kolem spotiebice muze ob-
ihat chladny vzduch.

+ Informace ohledné pfivodu plynu naleznete na
typovém Stitku.

+ Tento spotfebi¢ neni pfipojen k zafizeni na
odvod spalin. Ujistéte se, ze je spotiebi¢
pfipojen dle aktualnich instalacnich vyhlasek.
Dbejte na pozadavky tykajici se dostatecné
ventilace.

1.3 Pouziti spotiebice

UPOZORNENI
Hrozi nebezpeci zranéni, popaleni i
Urazu elektrickym proudem.

+ Tento spotfebi¢ pouzivejte vyhradné v domac-
nosti.

. Neméﬁte technické parametry tohoto spotiebi-
ce.

+ Spotiebi¢ nepouzivejte spolu s externim ¢aso-
vgéem nebo samostatnym dalkovym ovlada-
nim.

« Zapnuty spotfebi¢ nenechavejte bez dozoru.

+ Nepracujte se spotiebi¢em, kdyz mate vihké
ruce nebo kdyZ je v kontaktu s vodou.

+ Na pevnou plotynku nepokladejte pfibory ne-
bo poklicky. Byly by horké.

+ Po pouziti nastavte varnou zo6nu do polohy
,vypnuto®.

+ Nepouzivejte spotfebi¢ jako pracovni nebo
odkladaci plochu.

UPOZORNENI
Hrozi nebezpedi pozaru nebo vybuchu.

+ Tuky a oleje mohou pfi zahfati uvolfiovat
hoilavé pary. Kdyz vafite s tuky a oleji, drzte
plameny a ohfaté pfedméty mimo jejich do-
sah.

+ Pary uvolfiované velmi horkymi oleji se mohou
samovolné vznitit.

+ Pouzity olej, ktery obsahuje zbytky potravin,
muze zplsobit poZar pfi nizSich teplotach nez
olej, ktery se pouziva poprve.

+ Do spotfebice, do jeho blizkosti nebo na
spotiebi¢ neumistujte hoflavé predméty nebo
predméty obsahujici hoflavé latky.

+ NepokouSejte se hasit oheri vodou. Odpojte
spotfebiCe a plameny pfikryjte vikem nebo ha-
sici rouskou.

UPOZORNENI
Hrozi nebezpedi poskozeni spotfebice.

+ Nepokladejte horké nadoby na ovladaci panel.

+ Nenechte vyvafit vodu v nadobach.

+ Nenechte nadoby chladnout na plotynce.

* Nezapinejte varné zony s prazdnymi nadoba-
mi nebo zcela bez nadob.

+ Na spotiebi¢ nepokladejte hlinikovou folii.

+ Varna deska nesmi pfijit do styku s kyselymi
tekutinami jako je ocet, citronova Stava nebo s

prostredky na odstrafiovani vodniho kamene.
Mohou totiz zanechat matné skvrny.

+ V misté instalace spotfebie zafidte dobrou
ventilaci.

+ Ujistéte se, ze nejsou ventilacni otvory zakry-
té.

+ Pouzivejte pouze nadobi se spravnym tvarem
a primérem dna vétsim nez jsou rozméry
hoifakl. Hrozi nebezpedi prehrati a prasknuti
sklenéné desky (je-li soucasti spotfebice).

+ Zkontrolujte, zda plamen nezhasne, otoCite-li
ovladagem rychle z maximalni do minimalni
polohy.

+ Ujistéte se, ze jsou nadoby umistény na
stfedu plotynek a nepfecnivaji pres okraje var-
né desky.

+ Pouzivejte pouze pfisluSenstvi dodavané se
spotiebicem.

+ Na horaky neinstalujte rozptylova¢ plamene.

1.4 Ciéténi a udrzba

UPOZORNENI
Hrozi nebezpedi poskozeni spotfebice.

+ Spotiebic Cistéte pravidelné, abyste zabranili
poskozeni materialu jeho povrchu.

+ K isténi spotiebice nepouzivejte proud vody
nebo paru.

+ Vydistéte spotrebi¢ vihkym mékkym hadrem.
Pouzivejte pouze neutralni myci prostiedky.
Nepouzivejte prostfedky s drsnymi Casticemi,
draténky, rozpoustédla nebo kovové predmé-
ty.

1.5 Likvidace

UPOZORNENI
Hrozi nebezpedi Grazu ¢i uduseni.



+ Pro informace ohledné spravné likvidace
spotfebie se obratte na mistni tfady.

+ Odpojte spotfebi¢ od elektrické sité.

2. POPIS SPOTREBICE

2.1 Usporadani varné desky

CESKY
+ Odfiznéte a vyhodte sitovy kabel.
+ VngjSi plynové potrubi slisuite.

H H

Povrch varné desky
Stredné rychly hofak
Hofak s trojitou korunkou
Pomocny horak
Ovladade

2.2 Ovladade

Symbol Popis

Symbol Popis

bez privodu plynu /
poloha vypnuto

poloha pro zapaleni /
maximalni pfivod

plynu

3. DENNi POUZIVANI

UPOZORNEN(
Viz kapitola ,Bezpecnostni informace”.

3.1 Zapéleni hofaku

UPOZORNEN(

Pfi pouzivani otevieného ohné v kuchy-
ni budte velmi opatrni. Vyrobce odmita
jakoukoli odpovédnost za chybné pouzi-
ti plamene.

@ Hofak vzdy zapalte pied tim, nez na néj
postavite nadobu.

Zapaleni hofaku:
1. OtoCte ovladaéem doleva do mezni polohy (
2T () ) astisknéte jej.

(D nu

minimalni pfivod ply-

Drzte ovladac zatlaceny asi 5 sekund, aby
se termoclanek zahral. V opacném pfipadé
bude pfivod plynu pferusen.

Kdyz se plamen ustali, nastavte jeho inten-
zitu.

@ Jestlize se horak ani po nékolika poku-

sech nezapali, zkontrolujte, zda je roz-
délovac plamene a jeho vicko ve sprav-
né poloze.
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A) Vicko hofaku
B) Korunka hofaku
C) Zapalovaci svicka
D) Termodlanek

AN

UPOZORNEN(

Ovlada¢ stisknéte na maximainé 15
viefin.

Jestlize se hofak nezapali ani po 15
vtefinach, uvolnéte ovladaé, otocte ho
do polohy vypnuto a po 1 minuté ho
zkuste znovu zapalit.

4. UZITECNE RADY A TIPY

UPOZORNENI
Viz kapitola ,Bezpec¢nostni informace”.

4.1 Uspora energie

+ Je-li to mozné, vzdy zakryvejte nadoby pokli¢-

kami.

+ Jakmile se jidlo zacne vaiit, stahnéte plamen,
aby se jen dusilo.

PouZivejte nadoby na vareni s primérem vhod-

nym pro rozméry horaka.

(1)

Pfi preruSeni dodavky elektrického pro-
udu mUZete horak zapalit i bez elektric-
kého zafizeni. V takovém pfipadé
priloZte k hofaku plamen, zatlaCte na
pfislusny ovladag a otoCte jim proti
sméru hodinovych ruci¢ek na maximaini
pozici puténého plynu.

Jestlize plamen z néjakého divodu
zhasne, otoéte ovladaem do polohy
vypnuto a po nejméné 1 minuté se po-
kuste hofak znovu zapdlit.

Generator jisker se muze spustit auto-
maticky pii zapnuti elektrické sité, po in-
stalaci nebo vypadku proudu. Je to nor-
malni jev.

3.2 Zavreni horaku

Chcete-li plamen zavfit, otocte ovladaéem na
symbol @ .

AN\

UPOZORNENI
Pfed sejmutim nadobi z hofaku vzdy
nejdrive ztlumte nebo zhasnéte plamen.

Horak Priméry nadobi
Trojita korun- 180 - 260 mm
ka
Predni 120 - 180 mm
stfredné ry-
chly
Zadni stfedné 120 - 220 mm
rychly
Pomocny 80 - 180 mm




UPOZORNENI
Nedaveijte stejnou panev na dva
horaky.

X

UPOZORNENi

K dosazeni co nejvétsi stability a nizsi
spotfeby plynu postavte hrnce vzdy tak,
aby drzadla nepiecnivala pfes okraje
varné desky a hrnce byly umisténé na
stfedu horakad.

5. CISTENI A UDRZBA

AN
/N

(i)

UPOZORNENI
Viz kapitola ,Bezpe€nostni informace”.

UPOZORNENI

Pred ¢isténim spotfebi¢ vypnéte a ne-
chte ho vychladnout. Pfed kazdou
Udrzbou nebo ¢isténim odpojte
spotfebi€ od zdroje elektrického napaje-
ni.

Skrabance nebo tmavé skvrny na po-
vrchu nemaji vliv na funkci spotiebice.

+ MFizky pod nadoby Ize pro pohodIngjSi ¢isténi
vyjmout.

+ Smaltované &asti, kryt a korunku horakd umyj-
te vlaznou vodou se saponatem a pred jejich
vloZenim zpét je Fadné osuste.

« Casti z nerezové oceli omyjte vodou a pak
osuste mékkym hadrem.

+ Mfizky pod nadoby nejsou vhodné pro myti v
mycce nadobi. Musi se myt ruéné.

+ PFi ruénim myti mfizek pod nadoby budte
opatrni pfi jejich osuSovani, protoZe smaltova-
ni nékdy zanechava drsné hrany. V piipadé
potfeby odstrarite odolné skvrny pomoci pa-
stového Eisticiho prostfedku.

+ Po vycisténi mfizky pod nadoby spravné umi-

stéte.

+ Maji-li hofaky spravné fungovat, musi byt ra-
mena mfizek pod nadoby ve stfedu hofaku.

CESKY 7

Abyste zabranili rozliti a pfipadnému poranéni,
nepokladejte na horaky nestabilni nebo deformo-
vané hrnce.

Varovani ohledné akrylamidi

Dulezité Podle nejnoveéjsich védeckych poznatkl
mohou akrylamidy vznikajici pfi smazeni jidel
dohnéda (zejména u Skrobnatych potravin)
poSkozovat zdravi. Doporu¢ujeme proto vafit pfi
nejnizSich teplotach a nenechavat jidlo pfilis
zhnédnout.

v =/

f
N

NP

H

Z

N
NN

N

AN
g LD )

+ Pfi sniméani mfiZzek pod nadoby budte velmi
opatrni, aby nedoslo k poSkozeni vamé des-

Po V);éiétém' spotfebi¢ osuste mékkym hadrem.

Pfi vysokém zahfati mliZe nerezova ocel ztratit

lesk. Z tohoto dlivodu nesmite vafit v nadobach z

mastku, v kameninovych panvich nebo na litino-

vych platech. Povrch varné desky nechrante pfi

pouzivani hlinikovou folii.

Qdstranéni nedistot;

1. - OkamZité odstrarite: roztaveny plast, pla-
stovou folii nebo jidlo obsahujici cukr.

- Spotfebi¢ vypnéte a nechte jej vychlad-
nout pred ¢isténim: skvrn od vodniho ka-
mene, vodovych krouzku, tukovych skvrn
nebo kovové lesklého zbarveni. Pouzijte
specialni istici prostfedek vhodny na po-
vrch varné desky.

2. Vycistéte spotrebi¢ vihkym hadrem s malym
mnozstvim ¢isticiho prostfedku.

3. Nakonec spotfebi¢ vytiete Cistym hadrem
do sucha.
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5.1 Cisténi zapalovaci svicky 5.2 Pravidelna udrzba

Elektrické zapalovani se provadi pomoci kera-
mické zapalovaci svicky s kovovou elektrodou.
Udrzuite tyto soucasti Cisté, aby horaky dobre

zapalovaly, a kontrolujte priichodnost otvord v

koruné horaka.

Pravidelné si v servisnim stfedisku objednavejte
kontrolu stavu pfivodni plynové trubky a nastavo-
vace tlaku, je-li instalovan.

6. ODSTRANOVANI ZAVAD

Problém

Mozna pficina Reeni

Pfi zapalovani plynu nevznika
jiskra.

Je pferuSena dodavka + Zkontrolujte, zda je

elektrického proudu. spotrebi€ pfipojen a zda je
zapnut zdroj elektrického
proudu.

+ Zkontrolujte pojistku. Jestli-
Ze pojistka vypadne vice-
krat, obratte se na kvalifi-
kovaného elektrikare.

Vicko hofaku a rozdélovac
plamene jsou nasazeny
nesymetricky.

Zkontrolujte, zda jsou vicko
hofaku a rozdélovac pla-
mene spravné nasazeny.

Plamen zhasina ihned po za-

paleni.

Termoclanek neni zahiaty
na dostatec¢nou teplotu.

Po zapaleni plamene pod-
rzte ovladac stisknuty jesté
asi 5 sekund.

Plynovy krouzek hofi nerov-
nomerne.

Rozdélovac plamene je
ucpany zbytky jidla.

Zkontrolujte, zda neni hlav-
ni tryska zanesena a zda

na rozdélovaci plamene
nejsou zbytky jidel.

Pokud dojde k poruse, pokuste se nejprve zava-
du odstranit sami. Pokud problém nem(zete
vyFesit sami, obratte se prosim na svého prodej-
ce nebo mistni servisni stfedisko.

(i)

V pfipadé chyby v obsluze spotrebice
nebo v pfipadé, ze instalaci neproved|
autorizovany technik, budete muset na-
vstévu servisniho technika nebo prodej-
ce zaplatit, i kdyz je spotfebiC jesté v
zaruce.

K rychlé a G€inné pomoci jsou nezbytné tyto dda-
je. Tyto Udaje jsou k dispozici na typovém Stitku.
+ Oznaceni modelu ............

+ Vyrobni &islo (PNC) ............

+ Sériové Cislo (S.N.) ...

Pouzivejte pouze originalni nahradni dily. Mize-
te je zakoupit pouze v nasem servisnim stfedisku
a autorizovanych obchodech s nahradnimi dily.

6.1 Stitky dodavané v sacku s
pfisluSenstvim

Nalepte samolepici stitky nasledujicim zpUso-
bem:



= -

CESKY 9

X X

Nalepte jej na zarucni list a odeslete tuto
Cast

Nalepte jej na zarucni list a uschovejte si tu-
to Cast

7. INSTALACE

UPOZORNENi
Viz kapitola ,Bezpecnostni informace®.

UPOZORNEN(

Nasledujici pokyny k instalaci a Udrzbé
smi provadét pouze kvalifikovani pra-
covnici v souladu s platnymi pfedpisy.

AN
/N

7.1 Pfipojeni plynu

Zvolte pevné pripojky nebo pouZijte ohebnou ha-
dici z nerezové oceli v souladu s platnymi predpi-
sy. Pokud pouzijete ohebné kovové hadice, dbej-
te na to, aby se nikde nedotykaly pohyblivych
Casti, ani nebyly nikde pfiskfipnuté. Také davejte
pozor, kdyZ je varna deska nainstalovana spo-
lecné s troubou.

/N

Zajistéte, aby tlak privodu plynu do
zafizeni odpovidal doporué¢enym hod-
notam. Nastavitelna pfipojka je pfipev-
néna k Uplné rampé pomoci matice se
zavitem G 1/2". VoIné naSroubujte sou-
Casti, nastavte pfipojeni do poZadova-
ného sméru a vSe utahnéte.

I I I

MOD. MOD. MOD. TYPE
PROD.NO. 230V-50Hz

PROD.NO. PROD.NO. c € 0049 SERNO. P20
SER.NO SER.NO -
DATA DATA MADE IN ITALY

1 1

1 1

f f |

+ oo wooeL [

- [~

1 1

Nalepte jej na navod k pouziti

~ ‘

%Q‘

L

A
A) Konec hridele s matici
B) Podlozka

C) Potrubni koleno

Zkapalnény plyn: pouzijte drzak gumové hadice.
Vzdy pouzijte tésnéni. Pak pokraCuijte s pfipoje-
nim plynu. Pruznou hadici |ze pouzit za téchto
podminek:

- nesmi se zahrat na vy$Si nez pokojovou teplo-
tu, vysSi nez 30 °C;

- nesmi byt delSi nez 1500 mm;

- nesmi byt pfiSkrcena;

- nesmi byt vystavena tahu nebo zkrouceni;

- nesmi byt v kontaktu s ostrymi kraji nebo rohy;

- musi byt snadno pfistupnd, aby mohl byt kon-
trolovan jeji stav.

Pfi kontrole stavu pruzné hadice se zjiStuje, zda:
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- nema po celé délce ani na koncich trhliny,
zafezy nebo znamky ohofeni;

- material neni ztvrdly, ale ma svou normalni
pruznost;

- spojovaci svorky nejsou rezave;

- doba jeji Zivotnosti neni prosla.

Zijistite-li jakoukoli z uvedenych zavad, hadici ne-

opravujte, ale vyménite ji.

AN

7.2 lyména trysek

Po dokonceni instalace se ujistéte, ze
jsou tésnéni u vSech spojek v pofadku.
Pouzijte mydlovy roztok, nikoliv plamen!

1. Sundejte mfizky uréené pod nadoby.

2. Odstrante vicka a korunky horaku.

3. Pomoci nastréného klice 7 odSroubuijte
vstfikovaci trysky a nahradte je tryskami
potfebnymi pro pouzivany druh plynu (viz
tabulka v kapitole ,Technické informace®).

4.  Stejnym postupem v opacném poradi zase
jednotlivé Easti smontujte.

5. Vyménte typovy Stitek (nachazi se v bliz-
kosti privodniho plynového potrubi) za tako-
vy, ktery odpovida novému druhu dodava-
ného plynu. Tento Stitek mliZete najit v ba-
licku dodavaném se spotiebicem.

Pokud je tlak plynu pfi napajeni jiny nebo nestaly

v porovnani s pozadovanym tlakem, je nutné in-

stalovat na pfivodni plynové potrubi nastavovac

tlaku.

7.3 Nastaveni minimalni Urovné

Postup nastaveni minimalni urovné hofaku:
1. Zapalte horak.

2. Otocte ovlada¢ do minimalni polohy.
3. Odstrafite ovladac.
4

Uzkym $roubovakem nastavte polohu obto-
kového Sroubu.

A) Sefizovaci Sroub pro minimalni droven

1) pouze pro Rusko

+ Jestlize pfejdete ze zemniho plynu G20 20

mbar (nebo na zemni plyn G20 13 mbar 1)) na
zkapalnény plyn obtokovy Sroub zcela zasrou-
bujte a utahnéte.

+ Pri pfechodu ze zkapalnéného plynu na zemni
plyn G20 20 mbar uvolnéte obtokovy Sroub
asi 0 1/4 otacky (1/2 otacky v pfipadé hofaku
s trojitou korunkou).

+ Pri pfechodu ze zemniho plynu G20 20 mbar

na zemni plyn 13 mbar?) uvolnate obtokovy
Sroub asi 0 1/4 otaCky (1/2 otacky v pfipadé
hofaku s trojitou korunkou).

+ Pri pfechodu ze zkapalnéného plynu na zemni

plyn G20 13 mbar?) povolte obtokovy Sroub
asi 0 1/2 otacky (o celou otacku v pfipadé
hofaku s trojitou korunkou).

+ Pri pfechodu ze zemniho plynu G20 13

mbar?) na zemni plyn G20 20 mbar utahnéte
obtokovy Sroub asi 0 1/4 otacky (1/2 otacky v
pfipadé hoféaku s trojitou korunkou).

& UPOZORNENI

Zkontrolujte, zda plamen nezhasne, ot-
oCite-li oviadacem rychle z maximalni
do minimalni polohy.

7.4 Pfipojeni k elektrické siti

+ Uzemnéte spotfebi¢ v souladu s bezpe€nost-
nimi pokyny.

+ Presvédcte se, Ze jmenovité napéti a typ na-
pajeni na typovém $titku odpovidaji napéti a
vykonu mistniho zdroje napajeni.

+ Spotiebi¢ se dodava s napajecim kabelem.
Ten musi byt vybaven spravnou zastrékou
vhodnou pro danou zatéz vyznacenou na ty-
povém Stitku. Zastrcka musi byt zasunuta do
spravné zasuvky.

+ Jakoukoliv elektrickou souc¢ast smi nainstalo-
vat ¢i vyménit pouze technik servisniho stiedi-
ska nebo jiny kvalifikovany servisni pracovnik.

+ Vzdy pouzivejte spravné instalovanou sitovou
zasuvku s ochranou proti Urazu elektrickym
proudem.

+ Po instalaci musi zistat sitova zastréka nad-
ale dostupna.

+ Neodpojujte spotfebi€ ze zasuvky tahem za
kabel. Vzdy tahejte za zastréku.

+ Spotfebi¢ nesmi byt pfipojen pomoci prodlu-
zovaciho kabelu, rozdvojky ani vicenasobné-
ho pfipojeni (nebezpeti pozaru). Zkontrolujte,
zda uzemnéni spliiuje platné normy a nafize-
ni.



+ Napdjeci kabel musi byt veden tak, aby se ne-
dotykal horkych Casti.

+ Pfipojte spotfebi k siti pomoci zafizeni, které
umoznuje odpojeni vSech poll spotfebice od
zdroje napajeni s mezerou mezi kontakty nej-
méné 3 mm, tj. napf. ochranné vypinace ve-
deni, spoustéCe uzemnéni nebo pojistky.

« 74dn4 z ¢asti pripojovaciho kabelu nesmi mit
teplotu vy$8i nez 90 °C. Modry nulovy vodic¢
musi byt pfipojen do svorkovnice oznacené
pismenem ,N“. Hnédé (nebo &erné) zabarve-
ny fazovy vodi¢ (pfipojeny ve svorkovnici ke
kontaktu oznaCenému pismenem ,L*) musi
byt vzdy pfipojen k fazi (Zivy).

7.5 Vyména pfipojovaciho kabelu

Pfipojovaci kabel vyménte pouze za kabel
HO5V2V2-F T90 nebo ekvivalentni typ. Ujistéte
se, Ze prufez kabelu odpovida napéti a provozni
teploté. Zemnici vodi¢ zbarveny Zlutozelené mu-
si byt pfiblizné o 2 cm delSi nez hnédy (nebo Cer-
ny) fazovy vodic.

7.6 Vestavba

‘///Xl

11 mm
3mm 11 mm

CESKY 11

A) dodavané tésnivo
B) dodavané konzole

7.7 MoZnosti zapusténi

Kuchynska skfifka s dvirky

Panel instalovany pod varnou deskou musi byt
snadno odnimatelny a umoznovat snadny
pfistup v pfipadg, ze je nutny technicky zasah.

30 mm
T T*_min 20 mm
1 60 mQ i (max 150 mm)
Sall5 H
——B g
i

A) Odnimatelny panel
B) Prostor pro pfipojky

Kuchyriska skfifika s troubou

Rozméry vyfezu pro varnou desku musi odpovi-
dat uvedenym hodnotam a kuchynska linka musi
byt vybavena otvory pro trvaly pfivod vzduchu.
Elektrické pfipojeni varné desky a trouby musi
byt z bezpeénostnich divodu instalovano oddé-
lené a umozfiovat snadné vyjmuti trouby z linky.

A
120 cm2
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8. TECHNICKE INFORMACE

Rozméry varné desky
Sitka: 594 mm
Délka: 510 mm

Rozméry vyfezu pro varnou desku

Sifka: 560 mm

Délka: 480 mm

Tepelny vykon

Horak s trojitou ko- 4,0 kW

runkou:

Stredné rychly 2,0 kW

horak:

Pomocny horak: 1,0 kW

CELKOVY VYKON: G20 (2H) 20 mbar =
9 kW

G30/G31 (3B/P)
30/30 mbar = 654 g/

Elektrické napajeni: 230V ~50 Hz
Kategorie: [I2H3B/P
Pripojeni plynu: G1/2’
Privod plynu: G20 (2H) 20 mbar
Trida spotfebice: 3
Prtiméry trysek
Horak @ trysek v 1/100 mm
Pomocny 28
Stredné rychly 32
Trojita korunka 56

h
G20 (2H) 13 mbar =
9 kW
Plynové horaky
NORMALNI VYKON
NORMALNI  SNIZENY ZEMNIPLYN LPG
< i VYKON VYKON (Propan-butan) G30/
Gl G20 (2H) 20 mbar 34 33/p) 30130 mbar
vstiikovani vstrikovani

al W qm00mm ™ 4q00mm 9N
Pomocny 10 033 70 0.095 50 73
Stredné ry- 20 045 % 0.190 71 145
chly
Uit = 40 14 146 0.381 98 291

runka




CESKY 13

Plynové hofaky G20 13 mbar - jen Rusko

NORMALNI VYKON

NORMALNI( SNIZENY =
< VYKON VYKON ZEMNI PLYN
HORAK G20 (2H) 13 mbar
vstikovani 1/100

kw kw - méh
Pomocny 1.0 0.33 82 0.106
Stredné rychly 2.0 0.45 11 0.212
Trojita korunka 4.0 1.4 174 0.424

9. POZNAMKY K OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTREDI

Recyk|ujte materié|y oznadené Symbo|em L/:) . SpOtFebiée uréené k likvidaci. Spotfeblée
Obaly vyhodte do piislugnych odpadnich oznaCené pﬁSlUénym symbolem X nelikvidujte
kontejnert k recyklaci. spolu s domovnim odpadem. Spotiebi¢
Pomahejte chranit Zivotni prostfedi a lidské odevzdejte v mistnim sbérném dvore nebo

zdravi a recyklovat elektrické a elektronické kontaktujte mistni Ufad.
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PENSATI PER VOI

Grazie per aver acquistato un'apparecchiatura Electrolux. Avete scelto un prodotto che ha alle
spalle decenni di esperienza professionale e innovazione. Ingegnoso ed elegante, € stato
progettato pensando a voi. Quindi, in qualsiasi momento desiderate utilizzarlo, potete esser certi
di ottenere sempre i migliori risultati.

Benvenuti in Electrolux.

Visitate il nostro sito web per:

informazioni sull'assistenza.

ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie, ottenere
www.electrolux.com

g registrare il vostro prodotto e ricevere un servizio migliore:
a/ www.electrolux.com/productregistration

acquistare accessori, materiali di consumo e ricambi originali per la vostra
’% apparecchiatura:

www.electrolux.com/shop

SERVIZIO CLIENTI E MANUTENZIONE

Consigliamo sempre I'impiego di ricambi originali.

Quando si contatta I'Assistenza, accertarsi di disporre dei seguenti dati.

Le informazioni si trovano sulla targhetta di identificazione. Modello, numero dell'apparecchio
(PNC), numero di serie.

& Avvertenza / Attenzione - Importanti Informazioni di Sicurezza
@ Informazioni e consigli generali
Informazioni in materia di sicurezza ambientale

Con riserva di modifiche.



Questa apparecchiatura € adatta ai

seguenti mercati:
Leggere attentamente le istruzioni fornite
prima di installare e utilizzare I'apparec-
chiatura. Il produttore non e responsabile
se un'installazione ed un uso non corretto
dell'apparecchiatura provocano lesioni e
danni. Tenere sempre le istruzioni a porta-
ta di mano in caso di necessita durante
|'utilizzo.

1.1 Sicurezza dei bambini e
delle persone vulnerabili

AVVERTENZA!
Rischio di soffocamento, lesioni o
invalidita permanente.

e Non permettere alle persone, compresi
i bambini, con capacita fisiche, senso-
riali o mentali ridotte, o con mancanza
di esperienza e conoscenza, di utilizza-
re |'apparecchiatura; a meno che tale
utilizzo non avvenga sotto la supervisio-
ne o la guida di una persona responsa-
bile della loro sicurezza.

* Non consentire ai bambini di giocare
con l'apparecchiatura.

® Tenere i materiali di imballaggio fuori
dalla portata dei bambini.

® Tenere i bambini e gli animali domestici
lontano dall'apparecchiatura durante il
funzionamento o raffreddamento. Le
parti accessibili sono incandescenti.

e Se I'apparecchiatura dispone di un di-
spositivo di sicurezza per i bambini,
consigliamo di attivarlo.

1.2 Installazione

& AVVERTENZA!
L’installazione dell'apparecchiatu-
ra deve essere eseguita da perso-

nale qualificato.

e Rimuovere tutti i materiali di imballag-
gio.

¢ Non installare o utilizzare I'apparecchia-
tura se & danneggiata.

e Attenersi alle istruzioni fornite insieme
all'apparecchiatura.
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1. A\ INFORMAZIONI PER LA SICUREZZA

e E necessario rispettare la distanza mini-
ma dalle altre apparecchiature.

e Fare sempre attenzione quando si spo-
sta I'apparecchiatura, perché & pesan-
te. Indossare sempre guanti di sicurez-
za.

e Proteggere le superfici di taglio con un
materiale di tenuta per evitare che I'u-
midita causi dei rigonfiamenti.

¢ Proteggere la base dell'apparecchiatura
da vapore e umidita.

¢ Non installare I'apparecchiatura accan-
to ad una porta o sotto una finestra, per
evitare che pentole calde cadano dal-
|'apparecchiatura quando la porta o la
finestra sono aperte.

e Se |'apparecchiatura viene installata so-
pra dei cassetti, assicurarsi che lo spa-
zio, tra la base dell'apparecchiatura e il
cassetto superiore, sia sufficiente per il
ricircolo d'aria.

e | a base dell'apparecchiatura puo surri-
scaldarsi. Si consiglia di prevedere un
pannello divisorio in materiale non in-
fiammabile al di sotto dell'apparecchia-
tura per rendere inaccessibile la base.

Collegamento elettrico

AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa elet-
trica.

e Tutti i collegamenti elettrici devono es-
sere esequiti da un elettricista qualifica-
to.

e Prima di qualsiasi collegamento, assicu-
rarsi che la presa dell'apparecchiatura
non sia sotto tensione.

¢ Verificare che |'apparecchiatura sia in-
stallata correttamente. Connessioni al-
lentate e non appropriate possono cau-
sare un surriscaldamento dei connetto-
ri.

e Assicurarsi che la protezione da scosse
elettriche sia installata.

¢ | collegamenti elettrici non devono toc-
care |'apparecchiatura o pentole calde
quando si collega I'apparecchiatura alle
prese vicine.

¢ Evitare che i collegamenti elettrici si ag-
groviglino.
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e Sul cavo utilizzare un serracavo specifi-
Co.

e Utilizzare il cavo di alimentazione appro-
priato.

e Accertarsi di non danneggiare la spina
e il cavo di alimentazione. Contattare |l
Centro di Assistenza o un elettricista
qualificato per sostituire un cavo dan-
neggiato.

¢ | 'impianto elettrico deve essere dotato
di un dispositivo di isolamento che con-
senta di scollegare |'apparecchiatura
dalla presa di corrente a tutti i poli. Il di-
spositivo di isolamento deve avere una
larghezza dell'apertura di contatto non
inferiore ai 3 mm.

o Utilizzare esclusivamente dispositivi di
isolamento appropriati: interruttori auto-
matici, fusibili (quelli a tappo devono es-
sere rimossi dal portafusibile), sgancia-
tori per correnti di guasto a terra e con-
tattori.

Collegamento gas

e Tutti i collegamenti del gas devono es-
sere eseguiti da una persona qualifica-
ta.

Adottare le misure necessarie per ga-
rantire una corretta circolazione intorno
all'apparecchiatura.

Le informazioni relative all'alimentazione
del gas si trovano sulla targhetta dei
dati.

La presente apparecchiatura non € col-
legata a un dispositivo per I'evacuazio-
ne dei residui di combustione. Assicu-
rarsi di collegare I'apparecchiatura con-
formemente alle disposizioni vigenti sul-
I'installazione. Fare attenzione ai requi-
siti relativi ad un'adeguata ventilazione.

1.3 Uso dell’apparecchiatura

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni, scottature o
scosse elettriche.

e Utilizzare I'apparecchiatura in un am-
biente domestico.

e Non apportare modifiche alle specifiche
di questa apparecchiatura.

¢ Non utilizzare un timer esterno o un si-
stema di controllo remoto distinto per
mettere in funzione I'apparecchiatura.

Non lasciare mai I'apparecchiatura in-
custodita durante il funzionamento.

Non accendere |'apparecchiatura con
le mani bagnate o se entra a contatto
con dell'acqua.

Non appoggiare posate o coperchi sul-
la piastra elettrica di cottura. Diventano
incandescenti.

Spegnere la zona di cottura dopo ogni
utilizzo.

Non utilizzare I'apparecchiatura come
superficie di lavoro o conservazione.

AVVERTENZA!
Si pu0 verificare un'esplosione o
un incendio.

Grassi e olio caldi possono rilasciare
vapori infiammabili. Mantenere fiamme
0 oggetti caldi lontani da grassi e olio
quando li si utilizza per cucinare.

| vapori rilasciati da un olio molto caldo
pPOSSONO provocare una combustione
spontanea.

Olio usato, che pud contenere residui di
cibo, pud liberare delle fiamme ad una
temperatura inferiore rispetto ad un olio
utilizzato per la prima volta.

Non appoggiare o tenere liquidi o mate-
riali infiammabili, né oggetti facilmente
incendiabili sull'apparecchiatura, al suo
interno o nelle immediate vicinanze.
Non tentare di spegnere I'incendio con
I'acqua. Scollegare I'apparecchiatura e
coprire la fiamma con un coperchio o
una coperta di protezione dal fuoco.

AVVERTENZA!
Vi ¢ il rischio di danneggiare I'ap-
parecchiatura.

¢ Non poggiare pentole calde sul pannel-

lo dei comandi.

Non esporre al calore pentole vuote.
Non lasciare raffreddare le pentole sulla
piastra di cottura.

Non mettere in funzione le zone di cot-
tura in assenza di pentole o con pentole
vuote.

Non appoggiare la pellicola di alluminio
direttamente sull'apparecchiatura.

Non lasciare che vengano a contatto
con la piastra sostanze acide, come per
esempio aceto, succo di limone od an-



ticalcari. Si potrebbero formare della
macchie opache.

e Provvedere ad un‘adeguata ventilazione
nell'ambiente in cui si trova I'apparec-
chiatura.

e Assicurarsi che le aperture di ventilazio-
ne non siano ostruite.

e Utilizzare solo pentole stabili, di forma
corretta e con un diametro superiore al-
le dimensioni dei bruciatori. La lastra di
vetro (ove presente) pud surriscaldarsi e
rompersi.

Accertarsi che la fiamma non si spenga
quando si gira rapidamente la manopo-
la dalla posizione massima a quella mi-
nima.

Accertarsi che le pentole si trovino al
centro degli anelli e non tocchino i bordi
della superficie di cottura.

Usare esclusivamente gli accessori in
dotazione all'apparecchiatura.

Non utilizzare un diffusore di fiamma sul
bruciatore.

1.4 Pulizia e manutenzione

AVVERTENZA!
Vi ¢ il rischio di danneggiare I'ap-
parecchiatura.
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e Pulire regolarmente |'apparecchiatura
per evitare il deterioramento del mate-
riale della superficie.

e Non usare acqua spray ne vapore per
pulire I'apparecchiatura.

e Pulire I'apparecchiatura con un panno
inumidito e morbido. Utilizzare solo de-
tergenti neutri. Non usare prodotti abra-
sivi, spugnette abrasive, solventi o 0g-
getti metallici.

1.5 Smaltimento

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o soffocamento.

e Staccare la spina dall'alimentazione
elettrica.

e Tagliare il cavo di rete e smaltirlo.

2. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

2.1 Disposizione della superficie di cottura

H H

Piano di cottura
Bruciatore semi rapido
Bruciatore a tripla corona
Bruciatore ausiliario
Manopole di regolazione
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2.2 Manopole di regolazione

Simbolo Descrizione

Simbolo Descrizione
. manca I’alimenta-
zione del gas /
posizione off

posizione di ac-
censione / ali-
mentazione mas-
sima del gas

3. UTILIZZO QUOTIDIANO

AVVERTENZA!
Fare riferimento al capitolo "Infor-
mazioni per la sicurezza".

3.1 Accensione del bruciatore
& AVVERTENZA!

Fare molta attenzione all'uso di
fiamme libere in cucina. Il costrut-
tore declina qualsiasi responsabili-
ta in caso di utilizzo improprio del-
le famme.

@ Accendere sempre il bruciatore

prima di posizionare una pentola.

Per accendere il bruciatore:

1.

Ruotare la manopola di regolazione in
senso antiorario fino alla posizione
massima ( 2C () ) e spingerla verso il
basso.

Tenere premuta la manopola di rego-
lazione per 5 secondi circa, al fine di
consentire il riscaldamento della ter-
mocoppia. In caso contrario, I'alimen-
tazione del gas sara interrotta.

Una volta che la fiamma € normale,
regolarla sui valori desiderati.

@ Se dopo alcuni tentativi il bruciato-

re non si accende, verificare che
la corona e il relativo cappello sia-
no nelle loro posizioni corrette.

alimentazione mi-
(D nima del gas

A) Spartifiamma bruciatore
B) Corona bruciatore

C) Candela di accensione
D) Termocoppia



AVVERTENZA!

Non tenere la manopola di regola-
zione premuta per oltre 15 secon-
di.

Se il bruciatore non si accende
dopo 15 secondi, rilasciare la ma-
nopola di regolazione, ruotarla in
posizione off e attendere almeno 1
minuto prima di tentare di riaccen-
dere il bruciatore.

In assenza di elettricita, & possibile
accendere il bruciatore senza uti-
lizzare il dispositivo elettrico; in tal
caso sara sufficiente awvicinarsi al
bruciatore con una fiamma, pre-
mere verso il basso la relativa ma-
nopola e ruotarla in senso antiora-
rio verso la posizione di massimo
rilascio del gas.

Nel caso in cui il bruciatore si do-
vesse spegnere, ruotare la mano-
pola di controllo in posizione Off
per cercare di riaccendere il bru-
ciatore dopo almeno 1 minuto.

4. CONSIGLI E SUGGERIMENTI

AVVERTENZA!
Fare riferimento al capitolo "Infor-
mazioni per la sicurezza".

4.1 Per risparmiare energia

e Se possibile, coprire sempre le pentole
con il relativo coperchio.

e Quando il liquido inizia a bollire, abbas-
sare la fiamma per provocare una lenta
ebollizione del liquido.

Usare pentole con diametro adatto alle di-

mensioni dei bruciatori.

Bruciatore Diametro delle pento-
le
Tripla coro- 180 - 260 mm
na

Semirapido 120 - 180 mm
anteriore

Semirapido 120 - 220 mm
posteriore
Ausiliario 80 - 180 mm
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Il generatore di scintille si avvia in
modo automatico all'accensione
delle prese, dopo l'installazione o
dopo un'interruzione di corrente.
Non si tratta di un‘anomalia.

(i)

3.2 Spegnimento del bruciatore

Per spegnere la fiamma, ruotare la mano-
pola sul simbolo ® .

AVVERTENZA!

Ridurre o estinguere sempre la
fiamma prima di rimuovere le pen-
tole dal bruciatore.

UTILI

AVVERTENZA!
Non mettere la stessa pentola su
due fornelli.

X

AVVERTENZA!

Assicurarsi che le impugnature
delle pentole non sporgano dal
bordo anteriore del piano cottura
e che le pentole siano posizionate
centralmente rispetto ai fornelli al
fine di ottenere la massima stabili-
ta e un minore consumo di gas.

/N

Evitare di posare sui fornelli recipienti in-
stabili o deformati per prevenire versa-
menti e lesioni.
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Informazioni sulle acrilamidi

Importante Secondo le piu recenti
scoperte scientifiche, se si rosolano
alimenti (in particolari quelli contenenti

5. PULIZIA E CURA

AVVERTENZA!
Fare riferimento al capitolo "Infor-
mazioni per la sicurezza".

/N
AN

AVVERTENZA!

Disattivare I'apparecchiatura e la-
sciarla raffreddare prima di proce-
dere con la pulizia. Scollegare
I'apparecchiatura dalla presa elet-
trica prima di eseguire la pulizia o
la manutenzione.

| graffi o le macchie scure sulla su-
perficie non compromettono il fun-
zionamento dell'apparecchiatura.

(i)

e E possibile rimuovere i supporti delle
pentole e pulire in modo facile il piano
cottura.

Per pulire gli elementi smaltati, lo sparti-
fiamma e la corona, lavarli con acqua
calda saponata e asciugarli attenta-
mente prima di riporli.

Lavare le parti in acciaio inox con acqua
e asciugarle con un panno morbido.

Le griglie del piano cottura non sono
lavabili in lavastoviglie. Devono essere
lavate a mano.

® | avando i supporti della pentola a ma-
no, fare attenzione quando vengono
asciugati in quanto il processo di smal-
tatura lascia di tanto in tanto dei bordi
arrugginiti. Qualora fosse necessario, ri-
muovere le macchie piu ostinate ser-
vendosi di un apposito prodotto pulen-
te.

¢ Verificare di posizionare correttamente i
supporti del piano cottura dopo la cot-
tura.

e Per fare in modo che i bruciatori funzio-
nino correttamente, verificare che le
braccia delle griglie del piano cottura si
trovino al centro del bruciatore.

amido), le acrilamidi possono
rappresentare un rischio per la salute.
Raccomandiamo pertanto di cuocere alle
temperature piu basse e di non rosolare
eccessivamente gli alimenti.

f
\

N

/

2D
-

¢ Fare molta attenzione quando si so-
stituiscono i supporti delle pentole:
il piano cottura si potrebbe danneg-
giare.

Al termine della pulizia, asciugare |'appa-

recchio con un panno morbido.

’acciaio inox puo brunire se sottoposto

ad eccessivo riscaldamento. Non cucina-

re con pietre ollari, teglie in terracotta o

piastre in ghisa. Non usare fogli di allumi-

nio a protezione del piano durante il fun-

zionamento.

Come eliminare lo sporco:

1. - Togliere immediatamente: plasti-
ca fondente, pellicola in plastica, e
alimenti contenenti zucchero.

— Spegnere I'apparecchio e la-
sciarlo raffreddare prima di puli-
re: aloni d'acqua e di calcare, mac-
chie di grasso, macchie opalescen-
ti. Usare un prodotto di pulizia spe-
ciale adatto alla superficie del piano
di cottura.

2. Pulire I'apparecchio con un panno
umido e una piccola quantita di deter-
gente.

3. Infine, asciugare I'apparecchio con
un panno pulito.
5.1 Pulizia della candela

Questa caratteristica viene ottenuta trami-
te una candela ceramica ed un elettrodo




di metallo. Tenere questi componenti ben
puliti per evitare difficolta di accensione e
controllare che i fori spartifiamma non sia-
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della fornitura di gas e del regolatore di
pressione, se presente.

no ostruiti.

6.2 Manutenzione periodica

Consultare periodicamente il Centro Lo-
cale per verificare le condizioni del tubo

6. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Possibile causa

Soluzione

Quando si accende il gas,
non viene prodotta alcuna
scintilla

|’alimentazione elettri-
ca manca

Verificare che la spina
dell’unita sia inserita e
che vi sia corrente elet-
trica.

Controllare il fusibile.
Se il fusibile & scattato
piu volte, rivolgersi a un
elettricista qualificato.

Lo spartifiamma del
bruciatore e la corona
non sono posizionati
correttamente

Accertarsi che lo sparti-
fiamma e la corona sia-
no posizionati corretta-
mente.

La fiamma si spegne im-

La termocoppia non e
abbastanza calda

Dopo aver acceso la
fiamma, tenere premu-

mediatamente dopo I'ac-
censione

ta la manopola per cir-
ca 5 secondi.

L'anello del gas non bru- e La corona del bruciato- e Controllare che I'iniet-

cia in modo uniforme
di cibo

re & bloccata da residui

tore principale non sia
ostruito e che la corona
del bruciatore sia priva
di residui di cibo.

In caso di malfunzionamento, cercare
dapprima di risolvere il problema senza
contattare I'assistenza tecnica. Qualora
non sia possibile trovare una soluzione al
problema, contattare il rivenditore o il
Centro di Assistenza Locale.

(i)

In caso di utilizzo improprio del-
I'apparecchiatura o installazione
non eseguita da personale qualifi-
cato, l'intervento del tecnico del
servizio assistenza o del rivendito-
re potra essere effettuato dietro ri-
chiesta di pagamento anche du-
rante il periodo di garanzia

Per consentirci di effettuare un inter-
vento corretto e tempestivo, tenere a
portata di mano questi dati, che si
trovano sulla targhetta identificativa
in dotazione.

e Descrizione del modello................

e Numero di prodotto (PNC).................
e Numero di serie (S.N.)..oeevvnnnn.
Richiedere sempre I'impiego di ricambi
originali. | ricambi originali si trovano solo
presso i nostri Centri di assistenza tecnica
€ negozi di ricambi autorizzati.
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6.1 Etichette fornite con la borsa
accessori

Attaccare le etichette adesive come indi-
cato di seguito:

= -

MODEL MODEL

i lE
X% X

Attaccarla sul Foglietto di garanzia ed
inviare questa parte

Attaccarla sul Foglietto di garanzia e
conservare questa parte

7. INSTALLAZIONE

& AVVERTENZA!
Fare riferimento al capitolo "Infor-
mazioni per la sicurezza".

& AVVERTENZA!

Le seguenti istruzioni d'installazio-
ne, manutenzione e ventilazione
devono essere eseguite da perso-
nale qualificato conformemente al-
le disposizioni vigenti (UNI-CIG
7129 - 7131). Accertarsi che la
cucina sia adeguatamente ventila-
ta: tenere aperti i fori di ventilazio-
ne naturali (@meno 100 cm?) o in-
stallare una cappa meccanica.

7.1 Collegamento gas

Scegliere dei collegamenti fissi 0 usare un
tubo flessibile in acciaio inossidabile con-
forme alle disposizioni vigenti. Se si utiliz-
zano tubi in metallo flessibili, fare attenzio-
ne che non entrino in contatto con parti

MOD. | MOD. | MOD. | TYPE
PROD.NO. 230V-50Hz
PROD.NO. PROD.NO. c € 0049 SERNO. P20
SER.NO SER.NO BT
DATA DATA MADE IN ITALY
]

Attaccarla sul libretto istruzioni

mobili o non siano schiacciati. Ulteriore at-
tenzione & richiesta qualora al piano di
cottura fosse abbinato il forno.

AN

Accertarsi che la pressione del
gas di alimentazione dell'apparec-
chiatura sia conforme ai valori
consigliati. Il collegamento regola-
bile ¢ fissato alla rampa per mezzo
di un dado filettato G 1/2". Awvita-
re le parti senza forzare, regolare il
raccordo nella direzione voluta e
serrare il tutto.



> ‘
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T
B

A C
A) Estremita dell'albero con dado
B) Rondella
C) Gomito

Collegamento rigido:

Eseguire il collegamento mediante tubi in
metallo rigidi (rame con finecorsa mecca-
nico) (UNI-CIG 7129).

Collegamento flessibile:

Utilizzare un tubo flessibile in acciaio inox

(UNI-CIG 9891) con una lunghezza massi-

madi2 m.

Al termine dell'installazione, verifi-
care la tenuta di ciascun raccordo
dei tubi. Usare una soluzione sa-
ponata, non una fiammal!

7.2 Sostituzione degli iniettori

1. Rimuovere i supporti pentole.

2. Rimuovere gli spartifiamma e le coro-
ne dei bruciatori.

3. Con una chiave a bussola N. 7, to-
gliere gli iniettori e sostituirli con quelli
richiesti per il tipo di gas utilizzato (ve-
dere la tabella della sezione "Dati tec-
nici").

4. Rimontare i componenti, seguendo la
stessa procedura in senso inverso.

5. Sostituire la targhetta di identificazio-
ne (posizionata vicino al tubo di ali-
mentazione del gas) con quella corri-
spondente al nuovo tipo di gas. Que-
sta targhetta € presente nel'imballo
fornito con I'apparecchiatura.

Se la pressione del gas di alimentazione &

variabile o differente da quella prevista,

montare un adattatore di pressione ade-
guato nel tubo di alimentazione del gas.
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7.3 Regolazione del livello
minimo

Per regolare il livello minimo dei bruciatori:

1.
2.

3.

Accendere il bruciatore.

Ruotare la manopola al minimo della
fiamma.

Togliere la manopola.

Regolare la vite di by-pass con un
cacciavite sottile.

A C’U

<
~—  —

A) Vite di by-pass

/N

Se si passa da gas naturale a gas liqui-
do G20 a 20 mbar, serrare a fondo la
vite di by-pass.

Se si passa da gas liquido a gas natu-
rale G20 a 20 mbar svitare la vite by-
pass di circa 1/4 di giro (1/2 giro per il
bruciatore a tripla corona).

AVVERTENZA!

Accertarsi che la fiamma non si
spenga quando si gira rapidamen-
te la manopola dalla posizione
massima a quella minima.

7.4 Collegamento elettrico

Collegare I'apparecchio a terra come
prescritto dalle norme di sicurezza.

Verificare che la tensione nominale e il
tipo di corrente della rete di distribuzio-
ne corrispondano ai valori indicati sulla
targhetta di identificazione dell'apparec-
chio.

L'apparecchiatura € provvista di cavo di
collegamento alla rete. Deve essere do-
tata di una spina in grado di supportare
il carico indicato sulla targhetta di iden-

tificazione. La spina deve essere inseri-

ta in una presa idonea.

Tutti i componenti elettrici devono esse-
re installati o sostituiti da un tecnico del

Servizio assistenza o da personale qua-
lificato.
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e Utilizzare sempre una presa di corrente
collegata a terra e correttamente instal-
lata.

¢ Verificare che la spina di alimentazione
rimanga accessibile dopo l'installazione.

¢ Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare I'apparecchio. Tirare solo la
spina.

e Non & possibile collegare I'apparecchia-
tura per mezzo di una prolunga, adatta-
tore o presa multipla (rischio di incen-
dio). Verificare che il collegamento a
massa sia conforme agli standard e di-
sposizioni vigenti.

e || cavo di alimentazione deve essere si-
stemato in maniera da non toccare parti
calde.

¢ Nell'impianto elettrico deve essere pre-
visto un dispositivo (per esempio un se-
zionatore di linea, uno sganciatore di
protezione verso terra o un fusibile) che
permetta di staccare |I'apparecchio dal-
la rete in modo onnipolare con un'aper-
tura tra i contatti di ailmeno 3 mm.
Nessuna parte del cavo di alimentazione
deve riscaldarsi ad una temperatura supe-
riore a 90°C.
Utilizzare fascette installate sul lato del
mobile per prevenire il contatto con I'ap-
parecchiatura sotto il piano di cottura. Ve-
dere un esempio di un percorso ottimale
in Figura.

7.6 Incasso

¥ —
/*\<A
3mm g

A

- - S, e ey’ A
OoDOO0EEoomONICOnNTy
Uit Hﬁun i mﬁgggﬁﬁggvﬁ
,
LLICLl)
i
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A) Condotto rigido in rame o tubo flessi-
bile in acciaio inox

7.5 Sostituzione del cavo di
collegamento

Per sostituire il cavo di collegamento usa-
re solo HO5V2V2-F T90 o un tipo equiva-
lente. Accertarsi che il cavo sia di sezione
idonea alla tensione e alla temperatura di
esercizio. Il cavo di terra giallo/verde deve
essere circa 2 cm piu lungo del cavo di
fase marrone (o nero).

A) guamnizione in dotazione
B) staffe in dotazione

7.7 Possibilita di inserimento

Mobile da incasso con porta

Il pannello installato sotto il piano di cottu-
ra deve essere facilmente rimovibile e al-
trettanto faciimente deve consentire I'ac-
cesso in caso di interventi dell'assistenza
tecnica.
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deve essere dotata di una corretta ventila-
E=—— _{3*0 mm zione per consentire la circolazione conti-

(I

A) Pannello rimovibile
B) Spazio per gli allacciamenti

nua dell'aria. Il collegamento elettrico del
= 3 I piano di cottura e del forno devono essere
7 II\ *min 20 mm eseguiti separatamente per questioni di
1 60 mm a (max 150 mm) sicurezza oltre che per consentire una fa-
> z cile rimozione del forno dall'unita.
——B y
120 cm2
o

Mobile da incasso con forno

Le dimensioni del piano cottura devono
essere conformi all'indicazione e la cucina

8. DATI TECNICI

Dimensioni del piano cottura Alimentazione 230V ~ 50 Hz
elettrica:

Larghezza: 594 mm Categoria: I2H3+

Lurgezz: DYl Collegamento del G1/2”

Dimensioni dell'incasso g‘r’_‘S: :

Larghezza: 560 mm égr::entamone del G20(2H) 20 mbar

Lunghezza: 480 mm Classe apparec- 3
chiatura:

Ingresso calore

Bruciatore tripla 4,0 kW Diametri del by-pass

corona: Bruciatore @ By-pass

Bruciatore semi 2,0 kW 1/100 mm

rapido: Ausiliario 28

Ecr)goiatore ausilia- 1,0 KW Semirapido 30

POTENZA TOTA- G20 (2H) 20 mbar llRicoions <

LE: =9.0 kW

G30 (3+) 28-30
mbar = 654 g/h
G31 (3+) 37 mbar
=643 g/h
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Bruciatori a gas

PO- POTENZA NORMALE
POTEN-

ZANOR- JTENZA GASNATURALE  Butano/Propano GPL
MALE RIPOT- G20 (2H) 20 G30/G31 (3+) 28-30/37

BRU- TA mbar mbar
CIATO-
RE . L. G30 G31
ini. ini. 28-30 37
kW kW 1/100 m3/h 1/100  mbar mbar
mm mm
g’h g/h
pusiia— 1 033 70 0095 50 73 71
Semi ra-
pido 2.0 0.45 96 0.190 71 145 143
Tripla
COrona 4.0 1.4 146 0.381 98 291 286
Bruciatori a gas G110 8 mbar
BRU- NORMA- POTEN- POTENZA NORMALE
oo e, 2R, GAS i ITTA
G110 (1a) 8 mbar
ZA
kW kW ini. 1/100 mm m3/h
Ausiliario 1.0 0.33 142 0.227
Semi ra- 2.0 0.45 210 0.453
pido
Tripla 3.45 1.4 350 0.782
corona

9. CONSIDERAZIONI AMBIENTALI

Riciclare i materiali con il simbolo ¢ . Non smaltire le apparecchiature che
Buttare |'|mba||agg|o negli appositi ripor‘tano il simbolo X insieme ai normali

contenitori per il riciclaggio. rifiuti domestici. Portare il prodotto al
Aiutare a proteggere 'ambiente e la salute  punto di riciclaggio piu vicino o contattare
umana € a riciclare rifiuti derivanti da il comune di residenza.

apparecchiature elettriche ed elettroniche.
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WE'RE THINKING OF YOU

Dakujeme vam, Ze ste si kupili spotrebi¢ Electrolux. Vybrali ste si vyrobok, ktory v sebe skryva desatrocia
odbornych skusenosti a inovacii. Pri vyvoji tohto domyselného a Stylového spotrebita sme mysleli na vas. Preto si
pri kazdom pouziti mozete byt isti, Ze dosiahnete vynikajdce vysledky.

Vitajte vo svete Electrolux.

Navstivte nasu stranku, kde najdete:

Tipy na pouzivanie, broZury, rieSenie problémov a informacie o Udrzbe:

€

www.electrolux.com

Zaregistrujte si produkt a vyuZite tak eSte lepSi servis:
www.electrolux.com/productregistration

Do spotrebi¢a si moZete zakupit prisluSenstvo, spotrebny material a originalne nahradné diely:
’% www.electrolux.com/shop

STAROSTLIVOST A SLUZBY ZAKAZNIKOM

Odporti¢ame, aby ste pouzivali origindlne nahradné diely.
Ked budete kontaktovat’ servis, nezabudnite si pripravit’' nasledujuce Udaje.
Tieto informéacie najdete na vyrobnom Stitku. Model, €islo vyrobku, sériové ¢islo.

& Varovanie/upozornenie — Bezpegnostné pokyny.

@ V/Seobecné informécie a tipy

@ Environmentalne informacia

Viyhradzujeme si pravo na zmeny bez predchadzajliceho upozornenia.
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1. A\

BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento spotrebi¢ je vhodny pre nasledovné trhy:
Pred inStalaciou a pouzivanim spotrebica si po-
zorne precitajte prilozeny navod na pouZivanie.
Viyrobca nie je zodpovedny za Skody a zranenia
spdsobené nespravnou instalaciou a pouziva-
nim. Navod na pouzivanie uchovavajte vzdy v
blizkosti spotrebi¢a, aby ste dofi mohli v buduc-
nosti nahliadnut’.

1.1 Bezpeénost deti a zranitelnych
0s6b

VAROVANIE
Nebezpecenstvo udusenia, poranenia
alebo trvalého postihnutia.

+ Tento spotrebi¢ nesmu pouZivat' osoby (vrata-
ne deti) so znizenou fyzickou, zmyslovou ale-
bo mentalnou spdsobilostou ani osoby s ne-
dostatonymi skusenostami alebo znalostami.
Tieto osoby musia byt pod dohladom osoby
zodpovednej za ich bezpecnost, alebo ich tato
osoba musi poucit o spradvnom pouzivani spo-
trebica.

+ Nedovolte, aby sa deti hrali so spotrebicom.

+ VSetky obaly uschovajte mimo dosahu deti.

+ Nedovolte detom ani domécim zvieratam pri-
blizit' sa k spotrebicu, ked je v &innosti alebo
ked sa chladi. Pristupné Casti st hortce.

+ Ak ma spotrebi¢ detsku poistku, odpori¢ame
ju zapnut.

1.2 InStalacia

VAROVANIE
Tento spotrebi¢ smie naindtalovat’ iba
kvalifikovana osoba.

+ Odstrarite v3etok obalovy material.

+ PoSkodeny spotrebi¢ neinstalujte ani nepouzi-
vajte.

+ DodrZiavajte pokyny pre instalaciu dodané so
spotrebic¢om.

+ DodrZiavajte pozadovant minimainu vzdiale-
nost od inych spotrebicov a nabytku.

+ Pri premiestfiovani spotrebi¢a budte vzdy
opatrni, pretoze je tazky. Vzdy pouzivajte
bezpec€nostné rukavice.

+ Plochy vyrezu utesnite tesniacim materialom,
aby ste predisli vydutiu spdsobenému vihko-
stou.

Spodnu Cast’ spotrebica chrante pred parou a
vihkostou.

Spotrebi¢ neintalujte vedia dveri ani pod ok-
no. Predidete tak zhodeniu horlceho kuchyn-
ského riadu zo spotrebica pri otvoreni dveri
alebo okna.

Ak je spotrebi¢ nainstalovany nad zasuvkami,
uistite sa, Ze je priestor medzi spodnou ¢a-
st'ou spotrebic¢a a hornou zasuvkou postacuju-
ci na cirkulaciu vzduchu.

Spodna Cast' spotrebi¢a sa moZze zohriat'. Pod
spotrebi¢ odporicame nainstalovat’ nehorlavy
oddelovaci panel, ktory zamedzi pristup k je-
ho spodnej Casti.

Elektrické zapojenie

VAROVANIE
Nebezpecenstvo poZiaru a zasahu elek-
trickym pradom.

VSetky prace suvisiace s elektrickym zapoje-
nim musi vykonat' kvalifikovany elektrikar.
Pred pracami s kabeldZou sa uistite, ze je
hlavna svorka spotrebita bez napatia.
Skontroluite, i je spotrebi¢ spravne naintalo-
vany. Voné a neodborne zhotovené zasuvky
alebo zastréky mdzu spdsobit' prehriatie svor-
ky.

Skontrolujte, ¢i je nainstalovana ochrana proti
zasahu elektrickym pradom.

Pri zapajani spotrebica do zasuviek nablizku
davaijte pozor, aby sa elektrické napajacie ka-
ble nedotykali spotrebic¢a ani horiceho ku-
chynského riadu.

Elektrické napajacie kable sa nesmu zamotat..
Na ohiahgenie tahu kabla pouzite vhodnu ka-
blovu svorku.

Pouzite vhodny privodny elektricky kabel.

+ Uistite sa, Ze zastrcka a privodny elektricky

kabel nie su poskodené. Ak chcete vymenit
privodny elektricky kabel, kontaktujte servis
alebo elektrikara.

Elektricka siet' v domacnosti musi mat’ izolac-
né zariadenie, ktoré umoZzni odpojenie spotre-
bi¢a od elektrickej siete na vetkych pdloch.
Vzdialenost’ kontaktov izolatného zariadenia
musi byt minimalne 3 mm.

Pouzite iba spravne izolaéné zariadenia:
ochranné istiCe, poistky (skrutkovacie poistky
treba vybrat' z drziaka).



Privod plynu

+ V3etky prace suvisiace s pripojenim na privod
plynu musi vykonat' kvalifikovana osoba.

+ Zabezpette pridenie vzduchu v okoli spotre-
bica.

+ Informacie o privode plynu najdete na typo-
vom Stitku.

+ Tento spotrebi€ nie je zapojeny k zariadeniu,
ktoré odvadza spaliny. Dbajte na to, aby ste
spotrebi¢ zapojili podla aktualnych instalac-
nych predpisov. Venujte pozornost' poZiadav-
kam tykajucim sa primeranému vetraniu.

1.3 Pouzitie

VAROVANIE
Nebezpecenstvo zranenia, popalenin
alebo zasahu elektrickym pridom.

+ Tento spotrebi¢ pouzivajte v domacom pro-
stredi.

+ Nemeiite technické charakteristiky tohto spo-
trebica.

* Na obsluhu spotrebita nepouZivajte externy
¢asovac ani samostatné dialkové ovladanie.

+ Pocas Cinnosti nenechavaijte spotrebi¢ bez
dozoru.

+ Spotrebi¢ nepouzivajte, ked mate mokré ruky
ani ked je v kontakte s vodou.

+ Na hortcu varnu platiu nekladte pribor ani
pokrievky. MoZu sa zohriat'.

+ Po pouziti varndi zénu vypnite.
+ Spotrebi¢ nepouzivajte ako pracovny ani ako
odkladaci povrch.

VAROVANIE
Hrozi nebezpecenstvo poziaru alebo
vybuchu.

« Tuky a oleje mdzu pri zohriati uvolfiovat’ horla-
vé vypary. Pri priprave jedla musia byt plame-
ne alebo horuce predmety v dostatoénej
vzdialenosti od tukov a olejov.

+ Vypary uvolfiované velmi hor(icim olejom mé-
Zu spdsobit’ spontanne vznietenie.

* Pouzity olej, ktory mdze obsahovat’ zvysky po-
krmov, moZe spdsobit’ pozZiar pri nizSej teplote
ako novy olej.

. HorTayé latky ani predmety, ktoré su nasiaknu-
té horlavymi latkami, nekladte do spotrebica,
do jeho blizkosti, ani nan.

+ Ohen sa nepokuSajte zahasit’ vodou. Spotre-
bi¢ odpojte od elekirickej siete a plamer za-
kryte pokrievkou alebo hasiacou prikryvkou.
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VAROVANIE
Hrozi nebezpeéenstvo poskodenia spo-
trebica.

* Horuci kuchynsky riad nenechavajte na ovla-

dacom paneli.

+ Obsah kuchynského riadu nenechajte vyvriet.
+ Kuchynsky riad nenechajte vychladnit na var-

nej platni.

+ Varné zony nikdy nepouzivajte s prazdnym

kuchynskym riadom ani bez riadu.

+ Na spotrebi€ nedavaijte alobal.
+ Dbaijte na to, aby sa do kontaktu s varnym pa-

nelom nedostali kyseliny, napriklad ocot, citro-
nova Stava alebo pripravky na istenie vodné-
ho kamena. Méze to sposobit' vznik matnych
miest.

+ Zabezpecte dobré vetranie v miestnosti, kde

je spotrebi¢ naindtalovany.

+ Zabezpette, aby boli vetracie otvory voiné.
+ Pouzivajte len stabilny kuchynsky riad so

spravnym tvarom a priemerom vacsim ako
rozmery horakov. Hrozi nebezpeCenstvo pre-
hriatia a prasknutia skleneného panela (ak je
k dispozicii).

+ Nakoniec skontrolujte, ¢i plameri nezhasne pri

rychlom otogeni oviddaca z maximainej do mi-
nimalnej polohy.

+ Dbajte na to, aby sa hrnce nachadzali v strede

varnych z6n a nepresahovali cez okraje var-
ného povrchu.

+ Pouzivajte iba prisluSenstvo dodané so spo-

trebicom.

« Na horak neintalujte rozptylovaé plametia.

1.4 OSetrovanie a Gistenie

VAROVANIE
Hrozi nebezpecenstvo poskodenia spo-
trebica.

+ Spotrebi¢ pravidelne Cistite, aby ste predisli

znehodnoteniu povrchového materialu.

+ Na Cistenie spotrebiCa nepouzivajte prid vody

ani paru.

+ Spotrebic vycistite vihkou mékkou handrickou.

Pouzivajte iba neutralne saponaty. Nepouzi-
vajte abrazivne prostriedky, drotenky, rozpu-
Stadla ani kovové predmety.
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1.5 Likvidacia

VAROVANIE
Nebezpecenstvo poranenia alebo udu-
senia.

+ Informacie o spravnej likvidacii spotrebic¢a
vam poskytne vas miestny Urad.

2. POPIS VYROBKU

2.1 RozloZenie varného povrchu

+ Spotrebi¢ odpojte od elektrickej siete.

+ OdreZte elektricky napajaci kabel a zlikvidujte
ho.

+ Zarovnajte vonkajSie plynové trubice.

H H

Varny panel
Stredne rychly horak
Trojity horak
Pomocny horak
Oto¢né ovladade

— OO00O0
(5]
2.2 Ovladacie gombiky Symbol Popis
Symbol Popis minimalny privod

plyn sa neprivadza /
poloha vypnutia

zapalovacia poloha/
maximalny privod

plynu

3. KAZDODENNE POUZIVANIE

VAROVANIE
Pozrite si East’,Bezpecnostné pokyny"“.

3.1 Zapalenie horaka

& VAROVANIE
Budte opatrni, ked pouZivate otvoreny
ohen v kuchyni. Vyrobca odmieta aku-
kolvek zodpovednost' za nevhodné za-
obchadzanie s plamefiom.

m plynu

@ Pred poloZenim kuchynského riadu ho-
rak vzdy zapalte.

Zapalenie horaka:

1. OtocCte otocnym ovladacom proti smeru ho-
dinovych ruciciek do maximalnej polohy (
2 () ) a zatlaéte ho nadol.

2. Nechajte ototny ovladac stlaceny na pribliz-
ne 5 sekund, ¢im sa zahreje termoclanok.
Ak tak neurobite, privod plynu sa prerusi.

3. Ked bude plamer pravidelny, upravte ho.



Ak sa horak po opakovanych pokusoch
spravne nezapali, skontroluite, Ci je v
spravnej polohe korunka a kryt horaka.

AN

SLOVENSKY 31

VAROVANIE
Nedrzte ovladaci gombik stlageny dih-
Sie ako 15 sekund.

Ak sa horak po 15 sekundach nezapali,
pustte ovladaci gombik, otocte ho do
polohy vypnutia, pockajte aspofi 1 mi-
nutu a znovu skuste zapalit' horak.

Ak nemate k dispozicii elektrinu, horak
mdzZete zapalit' aj bez elektrického za-
palovaca. V tomto pripade sa priblizte k
horaku s plameriom, stlate prislusny
otoény ovlada¢ a otocte ho proti smeru
hodinovych ruciciek do maximalnej po-
lohy.

Ak horak nahodou zhasne, otoCte ovIa-
daci gombik do polohy vypnutia, po-
Ckajte aspon 1 minutu a skuste znovu
zapalit' horak.

Po instalacii alebo zapnuti napajania po
vypadku sa m6ze generator iskier akti-
vovat’ automaticky. Je to normaine.

(i)

3.2 Vypnutie horaka

Aby ste zhasli palmen, ototte gombik na symbol
o .

AN\

VAROVANIE
Pred odstrafiovanim hrncov z horaka
vzdy znizte plamef na minimum alebo

A) Kryt horaka
B) Korunka horaka

C) Zapalovacia svietka ho vypnite.
D) Termoclanok
4. UZITOCNE RADY A TIPY
VAROVANIE : - P
Pozrite si éast’ ,Bezpegnostné pokyny“. Horak Priemery k“gEY"SKeho ria-
4.1 Uspora energie Predny stred- 120 - 180 mm
Ak je t zné, vzdy nadoby prikryvait ne rychly
. e to moZné, vzdy nadoby prikryvajte po- -
kriejvkami, Y ypriayvafep Zadny stred- 120 - 220 mm
+ Po zovreti kvapaliny znizte plamen, aby kva- ne rychly
palina iba miemne vrela. Pomocny 80 - 180 mm

Pouzivajte kuchynsky riad s priemerom zodpove-
dajucim velkosti horakov.

Horak Priemery kuchynského ria-
du
Trojity 180 - 260 mm
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VAROVANIE
Jednu varnti nadobu nikdy nedavajte na
dva horaky.

X

X

VAROVANIE

Dbajte nato, aby rukovéate hrncov ne-
vyCnievali cez predny okraj varného pa-
nela a aby boli varné nadoby umiestne-
né v strede varnych zon, ¢im sa zabez-
peci stabilita riadu a spotreba plynu sa
ZniZi na nizSiu Uroven.

5. OSETROVANIE A CISTENIE

VAROVANIE
Pozrite si éast’, Bezpecnostné pokyny"“.

VAROVANIE

Pred Cistenim spotrebi¢ vypnite a ne-
chajte vychladnut. Pred akymikolvek ¢i-
stiacimi pracami alebo Udrzbou odpojte
spotrebi¢ od elektrickej napajace; siete.

AN
/N

@ Skrabance a tmavé skvry na povrchu
neovplyviiuju funkénost’ spotrebica.

V zaujme jednoduchsieho ¢istenia varného

panela je mozné podstavce na hrnce odstra-

nit.

Necistoty zo smaltovanych dielov, vie¢ok a

koruniek odstrarite teplou mydlovou vodou a

pred opatovnym nasadenim ich dokladne osu-

Ste.

Diely z nehrdzavejlcej ocele umyte vodou a

utrite ich dosucha mékkou handrou.

Podstavce na varné nadoby nie st uréené na
umyvanie v umyvacke riadu. Musite ich umy-
vat ruéne.

Pri ru€nom umyvani a suSeni podstavcov na
varné nadoby postupujte opatrne, pretoze pro-
ces smaltovania niekedy zanechava ostré hra-
ny. V pripade potreby odstrante odolné Skvrny
pouzitim Cistiacej pasty.

Po Cisteni skontroluijte, ¢i su podstavce
umiestnené spravne.

Na varné zény nekladte nestabilné alebo defor-
mované nadoby, aby nedoslo k vyliatiu pokrmu a
zraneniu.

Informacie o akrylamidoch

Délezité upozornenie Podla najnovsich
vedeckych poznatkov mdzu akrylamidy
vznikajlce pri zapekani jedla (predovSetkym u
jedal s obsahom §krobu) predstavovat
nebezpecenstvo pre zdravie. Preto vam
odporu¢ame pripravovat' jedla pri ¢o najnizSich
teplotach a prili§ jedla nezapekat.

+ Skontrolujte, ¢i su ramena podstavcov na hr-
nce umiestnené v strede horaka, aby horaky
spravne fungovali.

v \E_/
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+ Pri umiestiiovani podstavcov postupuite opatr-
ne, aby ste zabranili poskodeniu hornej Casti
vamého panela.

Po Gisteni utrite spotrebi¢ makkou handri¢kou.

Pri nadmernom ohreve na nehrdzavejlcej oceli

vznikaju Skvrny. Vzhladom na to nesmiete varit v

keramickych, kameninovych hrncoch ani na liati-

novych platniach. Nepouzivajte na ochranu var-
ného panelu poCas prevadzky hlinikovu féliu.

Odstrarite neistoty:

1. - Okamzite odstrante: taviaci sa plast, pla-
stovu féliu a potraviny s obsahom cukru.

- Spotrebi€ vypnite a nechajte ho vychlad-
nut, az potom vygistite: usadeniny vod-
ného kamena, Skvrny od vody, mastné
Skvrny, lesklé farebné Skvrny na kove.
Pouzivajte Specialny Cisti¢ ureny na po-
vrch varného panela.




2. Spotrebi¢ vycistite vihkou handrickou a ma-
lym mnoZstvom Cistiaceho prostriedku.

3. Nakoniec utrite spotrebi¢ dosucha Gistou
handri¢kou.
5.1 Cistenie zapalovacej svietky

Funkciu zapalovania zabezpeduje keramicka za-
palovacia sviecka s kovovou elektrodou. Tieto

6. RIESENIE PROBLEMOV
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Casti udrZiavajte vZdy Cisté, aby ste predisli taz-
kostiam pri zapalovani, a kontrolujte, &i nie st
otvory korunky horaka zanesené.

5.2 Pravidelna udrzba

Pravidelne poziadajte svoje miestne servisné
stredisko o kontrolu stavu rirok na privod plynu
a regulatora, ak je namontovany.

Problém

MoZna pricina

Riesenie

Pri zapalovani plynu chyba + Nie je k dispozicii elektrické « Skontrolujte, Ci je spotrebi¢

iskra napatie

zapojeny a €i je zapnuté
elektrické napajanie.

+ Skontrolujte poistku. Ak sa
poistka vypali viackrat,
opravu zverte kvalifikova-
nému elektrikarovi.

+ Kryt a korunka horéka nie  * Skontrolujte, Ci st kryt a

su v spravnej polohe

korunka horaka v spravnej
polohe.

Plamen zhasina ihned poza- * Termoclanok nie je dosta- « Po zapaleni plamena drzte

paleni toCne zohriaty ovladac stlaceny priblizne 5
sekund.

Plamen horaka je nerovno- + Korunka horaka je upcha-  * Skontroluijte, Ci nie je up-

merny na zvyskami potravin chana dyza a ¢i korunka

horaka nie je znecistena
zvySkami potravin.

Pri vyskyte problému sa najprv pokuste vyriesit
ho sami. Ak problém nedokazete odstranit’ sami,
zavolajte predajcu alebo servisné stredisko.

(i)

Ak ste spotrebi€ nepouzivali spravne
alebo instalaciu nevykonal autorizovany
technik, moZe sa stat’, Ze za navstevu
pracovnika servisného strediska alebo
predajcu budete musiet’ zaplatit, aj ked
k poruche dbjde pocas zarucnej doby.

Tieto udaje s potrebné na rychle a spravne po-
skytnutie pomoci. Tieto Udaje najdete na doda-
nom typovom $titku.

* Popis modelu .................

+ Vyrobné ¢islo (PNC) .........cc......

+ Sériové Cislo (S.N.) ccvvvveennee.

PouZivajte iba origindlne nahradné diely. Ziskate
ich v autorizovanom servisnom stredisku alebo v
autorizovanych predajiiach s nahradnymi dielmi.

6.1 Stitky dodané vo vrecku s
prislusenstvom

Samolepiace $titky nalepte podia nizie uvede-
nych pokynov:



34 www.electrolux.com

= -

MOD. ! MOD. !

X X

Nalepte ho na zaruény list a tlto ast' posli-
te.

Nalepte ho na zaruény list a tuto Cast' si
odlozte.

7. INSTALACIA

VAROVANIE
Pozrite si Cast' ,BezpeCnostné pokyny*.

VAROVANIE

Ukony podla nasledujtcich pokynov na
inStalaciu, pripojenie a Udrzbu moze vy-
konat' vyhradne vySkoleny pracovnik v

sulade s platnymi normami a miestnymi
predpismi.

AN
/N

7.1 Privod plynu

Zvolte si pevné pripojenie alebo pouZite ohybni
rirku z nehrdzavejlcej ocele v sulade s platnymi
predpismi. Ak pouZijete ohybné kovové rarky,
davajte pozor, aby sa nedotykali pohyblivych ¢a-
sti alebo aby neboli pokritené a stlacené. Davaj-
te pozor aj pri kombinovani varného panela a ru-

ry.

/N

Ubezpectte sa, Ze tlak privodu plynu do
spotrebica zodpoveda odporicanym
hodnotam. Nastavitelna pripojka je
upevnena k Ustrednej pripojke plynu po-
mocou matice so zavitom G 1/2". Dielce
zaskrutkujte bez pouzitia sily, pripojku
nastavte do pozadovaného smeru a
véetko dotiahnite.

MOD. TYPE
PROD.NO. 230V-50Hz
PROD.NO. PROD.NO. c € 0049 SERNO. P20
SER.NO SER.NO -
DATA DATA MADE IN ITALY
1 1
1 1
f f |
+ oo wooeL [
- [~
1 1

Nalepte ho na ndvod na pouzivanie.

~ ‘

%Q‘

[

l

A C
A) Koncovka nastavca s maticou
B) Tesnenie
C) Ohyb

Skvapalneny plyn: pouZite drziak na gumenu ha-

dicu. Vzdy pouzite tesnenie. Potom pripojte spo-

trebi€ na privod plynu. Ohybnu hadicu je mozné

pouzit’ vtedy, ked:

- sa neméze zahriat' na vysSiu ako izbovu teplo-
tu, teda na viac ako 30 °C,

- nie je dihSia ako 1 500 mm,

- nie je priskrtena,

- nie je napnuta ani stocena,

- sa nikde nedotyka ostrych hran alebo rohov
predmetov,

- mozno lahko skontrolovat jej stav.



Kontrola stavu ohybnej hadice pozostava z kon-

troly, ¢i:

- nanej nie sU praskliny, zarezy, znaky obhore-
nia na koncoch, ale aj po celej dizke,

- mgteriél nestvrdol a ¢i je stale spravne ohyb-
ny,

- upeviovacia svorka nezhrdzavela,

- neuplynula doba Zivotnosti.
Ak spozorujete jednu alebo viac chyb, hadicu ne-
opravujte, ale ju vymerite.

AN

7.2 lymena dyz

Po dokonCeni instalacie sa uistite, Ze
kazdy spoj spravne tesni. Na kontrolu
pouzite mydlovy roztok, nie plamefi!

1. Odstrante podstavce na varné nadoby.

2. Odstrante kryty a korunky z horaka.

3. Nastrénym kiu¢om 7 odstrarite dyzy a na-
hradte ich dyzami potrebnymi pre druh ply-
nu, ktory pouzivate (pozrite si tabulku v ¢a-
sti , Technické Udaje").

4. Namontuijte vSetky diely na miesto, pri insta-
l&cii zvolte opacny postup.

5. Typovy Stitok (nachadza sa v blizkosti rarky
privodu plynu) vymenite za Stitok pre novy
druh privadzaného plynu. Tento Stitok naj-
dete vo vrecku pribalenom k spotrebicu.

Ak je tlak privodu plynu premenlivy alebo sa liSi

od pozadovaného tlaku, musite na privodnu ply-

novu rurku namontovat' vhodny adaptér tlaku.

7.3 Nastavenie minimalnej urovne

Uprava minimalnej Grovne horakov:

1. Zapaite horak.

2. Otocte ovlada¢ do minimalnej polohy.

3. Vyberte ovladac.

4. Pomocou skrutkovaca nastavte polohu ob-
tokovej skrutky.

A) Skrutka nastavenia minima

2) iba pre Rusko
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* Pri prechode zo zemného plynu G20 20 mbar

(alebo zemného plynu G20 13 mbarz)) na
skvapalneny plyn Uplne dotiahnite obtokov
skrutku.

* Pri prechode zo skvapalneného plynu na zem-
ny plyn G20 20 mbar uvolnite obtokovu skrut-
ku priblizne o 1/4 zavitu (1/2 zavitu pre trojity
horak).

* Pri prechode zo zemného plynu G20 20 mbar

na zemny plyn 13 mbar2) uvolnite obtokovu
skrutku priblizne o 1/4 zavitu (1/2 zavitu pre
trojity horak).

* Pri prechode zo skvapalneného plynu na zem-

ny plyn G20 13 mbar2) uvolnite obtokovt
skrutku priblizne o 1/2 zavitu (1 zavit pre trojity
horak).

* Pri prechode zo zemného plynu G20 13

mbar?) na zemny plyn G20 20 mbar dotiahnite
obtokovu skrutku priblizne o 1/4 zavitu (1/2
zavitu pre trojity horak).

& VAROVANIE

Nakoniec skontrolujte, ¢i plamen ne-
zhasne pri rychlom otoceni ovladaca z
maximalnej do minimalnej polohy.

7.4 Zapojenie do elektrickej siete

+ Spotrebi¢ uzemnite v stlade s bezpeénostny-
mi predpismi.

+ Skontrolujte, ¢i nominalne napétie, typ prudu a
prikon uvedené na Stitku spotrebi¢a zodpove-
daju parametrom elektrickej siete.

+ Spotrebi¢ sa dodava s privodnym elektrickym
kablom. Ku kablu treba pripojit vhodnu za-
stréku, ktora zodpoveda zatazeniu uvedené-
mu na typovom §titku. Zastréku treba zapojit
do vhodnej zasuvky.

« Akykolvek elektricky komponent smie vymenit
iba technik autorizovaného servisného stredi-
ska alebo kvalifikovany servisny pracovnik.

+ Vzdy pouzivajte spravne nainstalovand uzem-
nenu zasuvku.

« Uistite sa, ze je napjaci elektricky kabel po
inStalacii pristupny.

+ Pri odpajani spotrebi¢a od elektrickej siete ne-
tahajte za napajaci kabel. Vzdy tahajte za za-
strku napéjacieho kabla.

+ Spotrebi¢ sa nesmie pripajat’ pomocou pred-
|Zovacieho kabla, adaptéra alebo rozdvojky
(hrozi riziko poziaru). Skontrolujte, ¢i je uzem-
nenie v stlade s prisluSnou normou a predpis-
mi.
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+ Napajaci kabel nesmie byt umiestneny tak,
aby sa dotykal horucich Casti.

« Pri zapojeni spotrebi¢a do elektrickej siete
musite pouzit’ elektrické odpojovacie zariade-
nie, ktoré umozni odpojenie spotrebica od
elektrickej siete na vSetkych pdloch a ktoré
ma vzdialenost' medzi kontaktmi aspori 3 mm,
napr. automaticky isti¢ alebo poistku.

+ Ziadna ast napajacieho kabla nesmie byt vy-
stavena teplote vy$Sej ako 90 °C. Modry nulo-
vy vodi¢ musi byt’ pripojeny k svorke oznace-
nej ,N* na svorkovnici. Hnedy (alebo Cierny)
fazovy vodi€ (pripojeny k svorke oznacenej ,L*
na svorkovnici) sa vzdy musi pripojit’ k fazové-
mu (zivému) kontaktu.

7.5 Vymena napéjacieho kabla

Ak chcete napajaci kabel vymenit,, pouzite iba
HO5V2V2-F T90 alebo ekvivalentny typ. Skontro-
lujte, Ci zvoleny kabel vyhovuje danému napatiu
a pracovne;j teplote. Zlto/zeleny uzemnovaci vo-
di¢ musi byt o priblizne 2 cm dlhSi ako hnedy
(alebo Eierny) fazovy vodic.

7.6 Zabudovanie

‘///\\él

11 mm
3mm 11 mm

A) dodané tesnenie
B) dodané konzoly

7.7 Moznosti zabudovania

Kuchynsky dielec s dvierkami

Ochranna priecka nainstalovana pod varnym pa-
nelom sa musi jednoducho vyberat’ a v pripade
potreby zasahu servisného pracovnika musi byt
spotrebi¢ jednoducho pristupny.

30 mm
T T*_min 20 mm
60 mQ 1 (max 150 mm)
R !
——B g
i

A) Vyberatelny panel
B) Priestor pre pripojky

Kuchynsky dielec s rarou

Rozmery priestoru pre varny panel musia zodpo-
vedat' prislusnym Udajom a kuchynska jednotka
musi mat otvory na nepretrzity privod vzduchu.
Elektricka pripojka varného panela a rary sa mu-
si z bezpeénostnych dovodov inStalovat’ samo-
statne aj preto, aby sa dala rura z jednotky jed-
noducho vybrat.

A
120 cm2
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8. TEHNICNE INFORMACIJE

Rozmery varného panela Elektrické napajanie: 230V ~50 Hz
Sirka: e Kategoria: [12H3B/P
Dizka: SO Pripojenie plynu: G1/2"
Privod plynu: G20 (2H) 20 mbar
Rozmery priestoru pre varny panel Trieda spotrebica: 3
Sirka: 560 mm _ '
Dizka: 280 mm Priemery privodov
Horak @ privodu v 1/100
Tepelny vykon mm
Trojity horak: 4,0 kW Pomocny 28
Stredne rychly ho- 2,0 kW Stredne rychly 32
rak: Trojty 56
Pomocny horak: 1,0 kW
CELKOVY VYKON: G20 (2H) 20 mbar =
9 kW
G30/G31 (3B/P)
30/30 mbar = 654 g/
h
G20 (2H) 13 mbar =
9 kW
Plynové horaky
NORMALNY VYKON
NOR’MALNY ZN’iZENY o Propén-butén
vordk VYKON - VYKON Gfg'(‘gﬁ\)(;)'-m | (buténipropén) G30/G31
(3B/P) 30/30 mbar
tryska q tryska
kW W goomm ™™ 4100mm 9P
Pomocny 1.0 0.33 70 0.095 50 73
Stredne
rjchly 2.0 0.45 96 0.190 71 145

Trojity 4.0 1.4 146 0.381 98 291
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Plynové horaky G20 13 mbar - iba pre Rusko

R NORMALNY VYKON
NORMALNY ZN[ZENY ZEMNY PLYN
A VYKON VYKON
LA G20 (2H) 13 mbar

kW kW tryska 1/100 mm méh
Pomocny 1.0 0.33 82 0.106
Stredne rychly 2.0 0.45 111 0.212
Trojity 4.0 1.4 174 0.424

9. OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Materialy oznagené symbolom L/.\'_) odovzdaite spotrebiéov.‘Nelikvidujte spotrebice oznaCené
na recyklaciu. Obal hodte do prislugnych symbolom . spolu s odpadom z domécnosti.
kontajnerov na recyklaciu. 3 Vyrobok odovzdajte v miestnom recyklacnom
Chrante Zivotné prostredie a zdravie ludi a zariadeni alebo sa obratte na obecny alebo

recyklujte odpad z elektrickych a elektronickych mestsky Urad.
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PENSAMOS EN USTED

Gracias por adquirir un producto Electrolux. Ha escogido un producto que contiene décadas de
experiencia e innovacion profesionales. Ingenioso y elegante, se ha disefiado pensando en usted.
Asi que, siempre que lo utilice puede tener la seguridad de que conseguira excelentes resultados.

Bienvenido a Electrolux.

Visite nuestro sitio web para:

G Obtener consejos, folletos, soluciones a problemas e informacién de servicio:
@ www.electrolux.com

g Registrar su producto para recibir un mejor servicio:
a/ www.electrolux.com/productregistration

Adquirir accesorios, articulos de consumo y recambios originales para su aparato:
’% www.electrolux.com/shop

ATENCION Y SERVICIO AL CLIENTE

LLe recomendamos que utilice recambios originales.

Al contactar con el Servicio, cercidrese de tener la siguiente informacion a mano.

La informacioén se puede encontrar en la placa de caracteristicas. Modelo, PNC, Numero de
serie.

& Advertencia - Precaucion-Informacion sobre seguridad.
@ Datos y recomendaciones generales
Informacion medioambiental

Salvo modificaciones.
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1. /\ INFORMACION SOBRE SEGURIDAD

Este aparato es adecuado para los
siguientes mercados:
Antes de instalar y utilizar el aparato, lea
atentamente las instrucciones facilitadas.
El fabricante no se hace responsable de
los dafos y lesiones causados por una
instalacion y uso incorrectos. Guarde
siempre las instrucciones junto con el
aparato para futuras consultas.

1.1 Seguridad de nifos y
personas vulnerables

ADVERTENCIA
Existe riesgo de sufrir asfixia, le-

siones o incapacidad permanente.

e Este aparato puede ser utilizado por ni-
fos de 8 anos en adelante y por perso-
nas cuyas capacidades fisicas, senso-
riales o mentales estén disminuidas o
que carezcan de la experiencia y cono-
cimientos suficientes para manejarlo,
siempre gue cuenten con las instruc-
ciones sobre el uso del aparato o la su-
pervision de una persona que se res-
ponsabilice de su seguridad.

¢ No deje que los nifios jueguen con el
aparato.

¢ Mantenga los materiales de embalaje
alejados de los ninos.

¢ Mantenga a los nifios y mascotas aleja-
dos del aparato cuando esté funcio-
nando o enfriandose. Las piezas de fa-
cil acceso estan calientes.

e Si el aparato dispone de dispositivo de
seguridad para nifios, se recomienda
activarlo.

e Evite que un nifo lleve a cabo la limpie-
za y el mantenimiento de usuario sin la
supervision adecuada.

1.2 Instalacion

ADVERTENCIA
Sdlo un técnico cualificado puede
instalar el aparato.

¢ Retire todo el embalaje.
¢ No instale ni utilice un aparato danado.

e Siga las instrucciones de instalacion su-
ministradas con el aparato.

* Respete siempre la distancia minima
entre el aparato y los demas electrodo-
mésticos y mobiliario.

¢ El aparato es pesado, tenga cuidado
siempre cuando lo mueva. Utilice siem-
pre guantes de proteccion.

¢ Proteja las superficies cortadas con un
material sellante para evitar que la hu-
medad las hinche.

¢ Proteja la parte inferior del aparato del
vapor y la humedad.

¢ No instale el aparato junto a una puerta
0 debajo de una ventana. De esta for-
ma se evita que los recipientes calien-
tes caigan del aparato cuando la puerta
0 la ventana estén abiertas.

e Cuando instale el aparato encima de
cajones, asegurese de que hay sufi-
ciente espacio entre la parte inferior del
aparato y el cajon superior para que cir-
cule el aire.

® | a base del aparato se puede calentar.
Se recomienda colocar un panel de se-
paracion incombustible bajo el aparato
para evitar acceder a la base.

Conexion eléctrica

ADVERTENCIA
Riesgo de incendios y descargas
eléctricas.

e Todas las conexiones eléctricas deben
realizarse por electricistas cualificados.

e Antes de realizar cualquier cableado,
asegurese de que la regleta de cone-
xién no tiene tension.

¢ Asegurese de que el aparato esta insta-
lado correctamente. Las conexiones de
enchufe y tomas flojas e inadecuadas
pueden sobrecalentar el borne.

¢ Asegurese de que hay instalada una
proteccion contra descargas eléctricas.

¢ No permita que los cables eléctricos
entren en contacto con el aparato ni
con utensilios de cocina calientes cuan-
do conecte el aparato a las tomas cer-
canas.

e Coloque los cables eléctricos de forma
que no se puedan enredar.



e Utilice una abrazadera para cable en el
cable.

e Utilice el cable de red adecuado.

e Asegurese de no provocar dafios en el
enchufe ni en el cable de red. Péngase
en contacto con un electricista o con el
servicio técnico para cambiar un cable
danado.

¢ | ainstalacion eléctrica debe tener un
dispositivo de aislamiento que permita
desconectar el aparato de todos los
polos de la red. El dispositivo de aisla-
miento debe tener una apertura de
contacto con una anchura minima de 3
mm.

e Use Unicamente dispositivos de aisla-
miento correctos: linea con proteccion
ante cortocircuitos, fusibles (tipo tornillo
que puedan retirarse del soporte), dis-
positivos de fuga a tierra y contactores.

Conexion del gas

e Todas las conexiones de gas deben
realizarse por personal cualificado.

Compruebe que el aire circula libre-
mente alrededor del aparato.

La placa de caracteristicas contiene in-
formacion sobre el suministro de gas.

Este aparato no esta conectado a un
dispositivo que evacua los productos
de combustion. Asegurese de conectar
el aparato segun la normativa de insta-
lacion vigente. Preste atencion a los re-
quisitos sobre ventilacion adecuada.

1.3 Uso

ADVERTENCIA
Riesgo de lesiones, quemaduras
o descargas eléctricas.

Utilice este aparato en entornos do-
mésticos.

¢ No cambie las especificaciones de este
aparato.

No utilice un temporizador externo ni un
sistema de mando a distancia separa-
do para utilizar el aparato.

¢ No deje nunca el aparato desatendido
mientras esta en funcionamiento.

No utilice el aparato con las manos mo-
jadas ni cuando entre en contacto con
el agua.
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No coloque cubiertos ni tapaderas so-
bre la placa de coccioén sdlida. Pueden
alcanzar temperaturas elevadas.

Apague las zonas de coccion después
de cada uso.

No utilice el aparato como superficie de
trabajo ni de almacenamiento.

ADVERTENCIA
Existe peligro de explosién o in-
cendio.

Las grasas 0 aceites calientes pueden
generar vapores inflamables. Mantenga
las llamas u objetos calientes alejados
de grasas y aceites cuando cocine con
ellos.

Los vapores que liberan los aceites
muy calientes pueden provocar com-
bustiones imprevistas.

El aceite usado, que puede contener
restos de alimentos, puede provocar in-
cendios a temperaturas mas bajas que
el aceite que se utiliza por primera vez.

No coloque productos inflamables ni
objetos mojados con productos infla-
mables dentro, cerca o encima del apa-
rato.

No intente apagar un fuego con agua.
Desconecte el aparato y cubra la llama
con una tapa o una manta ignifuga.

ADVERTENCIA
Podria danhar el aparato.

No cologue ningun utensilio de cocina
caliente en el panel de control.

No deje que el contenido de los utensi-
lios de cocina hierva hasta evaporarse.

No deje enfriar los utensilios de cocina
sobre la placa de coccion.

No encienda las zonas de coccidn sin
utensilios de cocina o con éstos vacios.

No coloque papel de aluminio sobre el
aparato.

No permita que liquidos acidos, como
por ejemplo vinagre, zumo de limén o
desincrustantes de cal toquen la placa
de coccidn. De lo contrario, podrian
aparecer manchas opacas.

Disponga de buena ventilacion en la sa-
la donde instale el aparato.

Cercidrese de que los orificios de venti-
lacion no estan obstruidos.
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e Utilice Unicamente recipientes estables
con forma adecuada y diametro supe-
rior al tamano de los quemadores. Exis-
te riesgo de sobrecalentamiento y rotu-
ra de la placa de vidrio (en su caso).

Asegurese de que la llama no se apaga
cuando gire rapidamente el mando de
la posicién maxima a la minima.
Asegurese de que los recipientes estan
centrados sobre |os anillos y no sobre-
salen por los bordes de la superficie de
coccion.

Utilice unicamente los accesorios sumi-
nistrados con el aparato.

No instale en el quemador un difusor
de llamas.

1.4 Mantenimiento y limpieza

ADVERTENCIA
Podria danar el aparato.

e Limpie periédicamente el aparato para
evitar el deterioro del material de la su-
perficie.

¢ No utilice pulverizadores ni vapor de
agua para limpiar el aparato.

¢ | impie el aparato con un pano suave
humedecido. Utilice sdlo detergentes
neutros. No utilice productos abrasivos,
estropajos duros, disolventes ni objetos
de metal.

1.5 Eliminacion

ADVERTENCIA
Existe riesgo de lesiones o asfixia.

e Desconecte el aparato de la red.

e Corte el cable de conexién alaredy
deséchelo.

2. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

2.1 Disposicion de las zonas de coccion

H B©

Placa de fuegos
Quemador semi rapido
Quemador de triple corona
Quemador auxiliar
Mandos de control

o le
OO

5 OO0 00

H O

2.2 Mandos de control

Simbolo Descripcion
Simbolo Descripcion (D nginistro de gas
No se suministra minimo
‘ gas / posicion de
apagado

Posicion de en-
cendido / sumi-
nistro de gas ma-
Ximo

2L ()




3. USO DIARIO

ADVERTENCIA
Consulte el capitulo "Informacion
sobre seguridad”.

3.1 Encendido del quemador

& ADVERTENCIA

Tenga mucho cuidado cuando
utilice el fuego al méximo en el en-
torno de la cocina. El fabricante
declina toda responsabilidad en
caso de uso indebido de la llama.

Encienda siempre el quemador
antes de colocar las cacerolas o
sartenes.

(i)

Para encender el quemador:

1. Gire el mando de control hacia la iz-
quierda hasta la posicién maxima ( <

() )y presidnelo.

2. Manténgalo presionado durante apro-
ximadamente 5 segundos; de esta
forma el termopar se calentara. De lo
contrario, el suministro de gas se in-
terrumpira.

3. Ajuste la llama después de que se
normalice.

Si el gquemador no se enciende
tras varios intentos, compruebe
que el anillo y la tapa del quema-
dor estan bien colocados.
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A) Tapa del guemador
B) Corona del guemador
C) Bujia de encendido
D) Termopar

& ADVERTENCIA

No mantenga presionado el man-
do durante mas de 15 segundos.
Si el quemador no se enciende al
cabo de 15 segundos, suelte el
mando de control, girelo hasta la
posicion de apagado y espere al
menos 1 minuto antes de volver a
intentar encender el quemador.

Si no hay suministro eléctrico po-
dra encender el quemador sin ne-
cesidad del dispositivo eléctrico;
en este caso arrime una llama al
quemador, empuje el mando de
control pertinente hacia abajo y
girelo a izquierdas hasta la posi-
cion de maxima salida de gas.

Si el quemador se apaga acciden-
talmente, gire el mando de control
hasta la posicion de apagado y
espere al menos 1 minuto antes
de volver a intentar encenderlo.

Cuando se enciende la corriente,
tras la instalacion o después de
un corte en el suministro eléctrico,
suele ser normal que el generador
de las chispas se active automati-
camente. Esto es correcto.

(1)

3.2 Apagado del quemador

Para apagar la llama, gire el mando hasta
el simbolo ® .
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ADVERTENCIA

Recuerde que debe bajar o apa-
gar la llama antes de retirar los re-
cipientes de los quemadores.

AN

4. CONSEJOS UTILES

ADVERTENCIA
Consulte el capitulo "Informacion
sobre seguridad”.

4.1 Menos consumo de energia

¢ En la medida de lo posible, cocine
siempre con los recipientes tapados.

e Cuando el liguido comience a hervir, re-
duzca la llama de tal forma que el liqui-
do siga cociendo.

Utilice utensilios de cocina con diametros

adecuados para el tamafno de los quema-

dores.

Quemador Diametro de los uten-
silios de cocina

Triple coro- 180 - 260 mm
na
Quemador 120 - 180 mm
semi rapido
delantero
Quemador 120 - 220 mm
trasero se-
mi rapido
Auxiliar 80 - 180 mm
ADVERTENCIA

No cologue un mismo recipiente
en dos quemadores.

X

=X

5. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

ADVERTENCIA
Consulte el capitulo "Informacion
sobre seguridad”.

ADVERTENCIA

Asegurese de que las asas de los
recipientes no sobresalen de los
bordes delanteros de la placa y
de que dichos recipientes estan
colocados en el centro de los ani-
llos para reducir el consumo de
gas.

No coloque recipientes inestables o de-
formados en los anillos para evitar salpi-
caduras y lesiones.

Informacion sobre
acrilamidas

Importante Segun los nuevos
descubrimientos cientificos, el tostado
intensivo de los alimentos, especialmente
de los productos que contienen almidon,
puede ser un riesgo para la salud. Por
esta razon, se recomienda cocinar a bajas
temperaturas y no tostar excesivamente
los alimentos.



& ADVERTENCIA

Apague el aparato y déjelo enfriar
antes de limpiarlo. Desconecte el
aparato de la red eléctrica antes
de realizar cualquier tarea de lim-
pieza o mantenimiento.

@ Los arafazos o las marcas oscu-

ras en la superficie no afectan al
funcionamiento normal del apara-
to.

Puede retirar las rejillas para facilitar la
limpieza de la placa.

Para limpiar las partes esmaltadas, la
tapa y la corona, utilice agua jabonosa
templada y séquelas cuidadosamente
antes de volver a colocarlas en su sitio.

Lave las partes de acero inoxidable con
agua y séquelas a fondo con un pano
suave.

Las rejillas no son aptas para lavar en
el lavavajillas. Deben lavarse a mano.

Cuando lave las rejillas a mano, tenga
cuidado al secarlas, ya que el esmalta-
do deja en ocasiones aristas rugosas.
Si fuera necesario, elimine las manchas
dificiles con un limpiador en pasta.

Una vez limpias, asegurese de que las
vuelve a colocar en su lugar.

A fin de que los quemadores funcionen
correctamente, asegurese de que los
brazos de las rejillas estan en el centro
del quemador.

A
N
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¢ Tenga mucho cuidado cuando
cambie las rejillas para evitar danar
la parte superior de la placa.
Después de limpiarlo, seque el aparato
con un pano suave.
Si el calor es demasiado intenso, el acero
inoxidable se ennegrece. No debe cocinar
con fuentes de barro cocido ni placas de
hierro fundido. No proteja la placa de coc-
cion con papel de aluminio mientras la
usa.

Eliminar la suciedad

1. - Elimine de inmediato: restos fun-
didos de plastico, papel de alumi-
nio y alimentos que contengan azu-
car.

— Apague el aparato y déjelo en-
friar antes de limpiar: restos de cal,
marcas de agua, manchas de gra-
sa y decoloraciones metalicas. Utili-
ce un limpiador especial para pla-
cas o superficies.

2. Limpie el aparato con un pafno suave
humedecido con agua y detergente.

3. Alfinal seque el aparato con un
pano limpio.

5.1 Limpieza de la bujia de
encendido

Esta funcion se obtiene a través de una
bujia de encendido ceramica con un elec-
trodo metdlico. Mantenga siempre limpios
estos componentes para evitar problemas
de encendido y asegurese de que los ori-
ficios de la corona del quemador no estén
obstruidos.

5.2 Mantenimiento periddico

Haga revisar la instalacion de gas y el
ajustador de presion, si lo hubiera, regu-
larmente y por el Centro de servicio técni-
co local.
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6. SOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Causa probable

Soluciéon

No se produce chispa al

tratar de encender el gas

¢ No hay suministro eléc-
trico

Asegurese de que la
unidad esta enchufada
y de que el interruptor
eléctrico esta encendi-
do.

Compruebe los fusibles
Si el fusible salta mas
de una vez, pongase
en contacto con un
electricista cualificado.

e Latapay la corona del
quemador no estan
bien colocadas.

Compruebe que la co-
ronay la tapa del que-
mador estan bien colo-
cadas.

La llama se apaga justo
después de encenderse

e El termopar no esta lo
suficientemente calien-
te

Después de encender
la llama, mantenga pul-
sado el mando durante
unos 5 segundos.

El circulo de gas no arde
uniformemente

e | a corona del quema-
dor esta bloqueada
con restos de comida

Asegurese de que €l in-
yector principal no esté
blogueado y de que el

anillo del guemador es-
té limpio.

En caso de fallo, trate primero de solucio-
nar el problema por sus medios. Si no lo-
gra subsanar el problema, pongase en
contacto con el Centro de servicio técnico
local.

(i)

Si el aparato se ha utilizado de
forma incorrecta o si la instalacion
no ha sido realizada por un técni-
co homologado, se facturara la vi-
sita del técnico del servicio o del
distribuidor, incluso en el caso de
que aparato se encuentre aln en
garantia.

Estos datos son necesarios para po-
der ayudarle de manera rapida y co-
rrecta. Estos datos estan disponibles

en la placa de caracteristicas sumi-
nistrada.

e Descripcion del modelo ................
e Numero de producto (PNC) .................

e Numero de serie (S.N.) .cccovernnne
Utilice sélo piezas de recambio originales.
Pueden obtenerse del Centro de servicio
técnico y en las tiendas de repuestos au-
torizadas.

6.1 Etiquetas incluidas en la
bolsa de accesorios

Pegue las etiquetas adhesivas como se
muestra a continuacion:
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X X

Péguela en la etiqueta de garantia y
envie esta parte

Péguela en la etiqueta de garantia y
guarde esta parte

7. INSTALACION

ADVERTENCIA
Consulte el capitulo "Informacion
sobre seguridad”.

/N
AN

ADVERTENCIA

Las siguientes instrucciones de
montaje, mantenimiento y ventila-
cion las debe llevar a cabo perso-
nal cualificado de acuerdo con las
normas en vigor (UNI-CIG 7129 -
71831). Asegurese de que la coci-
na esté bien ventilada: mantenga
abiertas las salidas de ventilacion
natural (100 cm2 como minimo) o
instale una campana extractora.

7.1 Conexiéon de gas

Elija conexiones fijas o utilice un tubo flexi-
ble de acero inoxidable que cumpla la
normativa vigente. Si utiliza tubos metali-
cos flexibles, tenga cuidado de que no
entren en contacto con las partes moviles
ni estén retorcidos. Preste también aten-
cion cuando la placa se instale junto con
un horno.

I I I

MOD. MOD. MOD. TYPE
PROD.NO. 230V-50Hz

PROD.NO. PROD.NO. c € 0049 SERNO. P20
SER.NO SER.NO -
DATA DATA MADE IN ITALY

1 1

1 1

f f |

+ oo wooeL [

- [~

1 1

Péguela en el manual de instruccio-
nes

Asegurese de que la presion del
suministro de gas del aparato
cumple los valores recomenda-
dos. La conexidn ajustable se fija
a la rampa por medio de una tuer-
caroscada G 1/2". Atornille las
piezas sin fuerza, ajuste la cone-
xiéon en la direccion adecuada y
apriete todo.

> ‘

3
C

| |
B

A C
A) Extremo del eje con tuerca
B) Arandela
C) Codo
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Conexion rigida:

Realice la conexién con tubos de metal ri-
gidos (cobre con extremo mecanizado)
(UNI-CIG 7129).

Conexion flexible:

Utilice un tubo flexible de acero inoxidable
(UNI-CIG 9891) con una longitud maxima
de2m.

AN

Cuando la instalacion esté termi-
nada, asegurese de que el sello
de cada racor del tubo es correc-
to. Utilice una solucioén jabonosa,
nunca una llama.

7.2 Sustitucion de los inyectores

1. Retire los soportes para sartenes.

2. Retire las tapas y las coronas del
quemador.

3. Con una llave tubular del 7, desatorni-
lle y retire los inyectores y sustitlyalos
por los adecuados al tipo de gas que
va a utilizar (consulte la tabla del capi-
tulo "Informacion técnica").

4. Vuelva a montar las piezas siguiendo
el procedimiento anterior en orden in-
VErso.

5. Sustituya la placa de caracteristicas
(situada cerca del tubo de suministro
de gas) por la placa correspondiente
al nuevo tipo de suministro de gas.
Encontrara esta placa en el embalaje
del aparato.

Si la presién del suministro de gas se

puede cambiar o es diferente de la nece-

saria, debe instalar un regulador de pre-
sién adecuado en el tubo del suministro
de gas.

7.3 Ajuste del nivel minimo

Para ajustar el nivel minimo de los quema-
dores:

1. Encienda el guemador.

2. Gire el mando hasta la posicion mini-
ma.

3. Retire el mando

4. Con un destornillador plano, ajuste la
posicion del tornillo de derivacion.

A

C’U

<
~—  —

A) Tornillo de derivacion

e Si cambia del gas natural G20 de 20
mbares al gas liquido, apriete totalmen-
te el tornillo de derivacion.

e Si cambia de gas liquido a gas natural
G20 de 20 mbares, desatornille el torni-
llo de derivacion aproximadamente un
cuarto de vuelta (media vuelta para el
quemador de triple corona).

& ADVERTENCIA

Asegurese de que la llama no se
apaga cuando gire rapidamente el
mando de la posicion maxima a la
posicidon minima.

7.4 Conexion eléctrica

e Conecte el aparato a tierra conforme a
las precauciones de seguridad.

e Asegurese de que el voltaje nominal y el
tipo de suministro que indica la placa
de datos técnicos coinciden con los del
lugar donde se va a instalar el aparato.

e Este aparato se suministra con un ca-
ble de alimentacidn. Debe estar equipa-
do con un enchufe adecuado, capaz
de soportar la carga indicada en la pla-
ca de caracteristicas. El enchufe se de-
be colocar en una toma de corriente
adecuada.

e Cualquier sustitucion de los componen-
tes eléctricos debe dejarse en manos
del personal del Centro de servicio téc-
nico o de un profesional cualificado y
homologado.

e Utilice siempre una toma con aislamien-
to de conexidn a tierra correctamente
instalada.

* Asegurese de que se puede acceder al
enchufe del suministro de red una vez
instalado el aparato.

¢ No desconecte el aparato tirando del

cable de conexion a la red. Tire siempre
del enchufe.



El aparato no se debe conectar con un
cable de prolongacion, adaptador o co-
nexion multiple (riesgo de incendio).
Asegurese de que la conexion a tierra
cumple con los reglamentos y normas
vigentes.

El cable de alimentacion se debe colo-
car de forma que no entre en contacto
con ninguna pieza caliente.

El electrodoméstico debe conectarse al
suministro eléctrico con un dispositivo
que permita desconectar el aparato de
dicho suministro en todos los polos con
separacion minima de 3 mm entre si;
por ejemplo, disyuntores automaticos
de proteccion en linea, fusibles o dis-
yuntores de fuga a tierra.

Ninguna parte del cable se debe calentar
amas de 90° C.

Utilice las abrazaderas colocadas en el la-
teral del armario para evitar el contacto
con el equipo por debajo de la placa.
Consulte un ejemplo de una trayectoria
optima en la figura.
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7.6 Encastrado

¥ —
/*\<A
3mm 11 mm

A) Tubo de cobre rigido o tubo flexible de
acero inoxidable

7.5 Sustitucion del cable de
conexion

Si desea cambiar el cable de conexion,
utilice Unicamente HO5V2V2-F T90 o un
tipo equivalente. Asegurese de que la
seccion de cable sea adecuada para la
tension y la temperatura de funcionamien-
to. El cable de puesta a tierra de color
amarillo/verde debe ser unos 2 cm mas
largo que el cable de fase marrdn (o ne-

gro).

A) sello suministrado
B) abrazaderas suministradas

7.7 Posibilidades de insercion

Unidad de cocina con puerta

El panel instalado debajo de la placa debe
poder retirarse facilmente y permitir el ac-
Ceso en caso de que sea necesario reali-

zar una intervencion de asistencia técnica.
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mueble de cocina debe contar con venti-
EzCl:l:lzv iSO mm laciones que permitan un suministro con-
¥ tinuo de aire. La conexion eléctrica de la

3 T encimera y el horno debe instalarse por
II\ g min 20 mm separado para garantizar la seguridad y
m

(max 150 mm) poder retirar faciimente el horno de la uni-

1,60 m dad.

TS0

.
[oy)

A
120 cm2

A) Panel extraible

B) Espacio para las conexiones 80 cm2
Unidad de cocina con horno
Las dimensiones del hueco para la enci-
mera deben respetar las indicaciones y el

8. INFORMACION TECNICA
Dimensiones de la encimera nginistro eléctrl- 230V ~ 50 iz
Anchlura: S T Categoria: [I2H3+
CC ek 510 mm Conexion del gas: G 1/2”
Dimensiones del hueco para la Suministro de G20 (2H) 20
encimera gas: mbares
Anchura: 560 mm Clase de aparato: 3
Lengfitsd. 220 i Diametros de las derivaciones
Consumo calorifico Quemador @ de la deriva-
Quemador de tri- 4,0 KW cton ;nn;l S
ple corona: Ao >
Quemador semi 2,0 KW wxiar 8
rapido: Semi rapido 32
Quemador auxi- 1,0 kW Triple corona 56
liar:
POTENCIA TO- G20 (2H) 20
TAL: mbares = 9,0 kW

G30 (3+) 28-30
mbares = 654 g/h
G31 (3+) 37 mba-
res = 643 g/h
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Quemadores de gas

POTEN- TPECI)\I- POTENCIA NORMAL
CIA ClIA GASNATURAL GLP (Butano / Propano)
NOR-  pepu- G20 (2H) 20 G30/G31 (3+) 28-30/37
QUE- MAL CIDA mbares mbares
DoR G30  G3i
iny_ iny_ 28-30 37
kW kW 1/100 m%h 1/100 mba-  mba-
mm mm res res
g/h g/h
Auxiliar 1.0 0.33 70 0.095 50 73 71
senlics g 0.45 96 0.190 71 145 143
pido
Triple
corona 4.0 1.4 146 0.381 98 291 286
Quemadores de gas G110 8 mbares
QUE- POTEN- POTEN- POTENCIA NORMAL
DOR  NOR-  DUCIDA GAS CIUDAD
G110 (1a) 8 mbares
MAL
kw kW iny. 1/100 mm m3/h
Auxiliar 1.0 0.33 142 0.227
Semirra- 2.0 0.45 210 0.453
pido
Triple 3.45 1.4 350 0.782
corona

9. ASPECTOS MEDIOAMBIENTALES

Recicle los materiales con el simbolo (Y. residuos de aparatos eléctricos y

. . electronicos. No deseche los aparatos
Coloque el material de embalaje en los i 4
contenedores adecuados para su marcados con el simbolo 2 junto con los
reciclaje. residuos domésticos. Lleve el producto a

Ayude a proteger el medio ambiente y la su centro de reciclaje local o pdngase en
salud publica, asi como a reciclar contacto con su oficina municipal.
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SIZI DUSUNUR
Bir Electrolux Uriindi aldiginiz igin tesekkir ederiz. Size onlarca yillik profesyonel deneyim ve yenilik sunan bir

Uriin tercih ettiniz. Sizi distinerek tasarlanan yaratici ve sik bir Griin. Bu Griind her kullandiginizda, daima en iyi
sonuglari alacaginizdan emin olabilirsiniz.

Electrolux'e hos geldiniz.

Web sitemizi agagidakiler igin ziyaret edin:

) @ @

Kullanim énerileri, brostirler, sorun giderme bilgileri, servis bilgileri alin:
www.electrolux.com

Uriiniiniizii daha iyi servis igin kaydedin:
www.electrolux.com/productregistration

Cihaziniz igin Aksesuarlar, Sarf Malzemeleri ve Orijinal yedek parcalar satin alin:
www.electrolux.com/shop

MUSTERI HIZMETLERI VE SERVIS

Orijinal yedek parga kullaniimasini tavsiye ederiz.
Servis ile iletisim sirasinda, asagidaki verilerin bulundugunu kontrol edin.
Bilgiler, bilgi etiketinde yazilidir. Model, PNC, Seri Numarasi.

& Uyari / Dikkat-Guivenlik bilgileri.
@ Genel bilgiler ve ipuglari
@ Cevresel bilgiler

Onceden haber verilmeksizin degisiklik yapma hakki saklidr.



1. A\

GUVENLIK BILGILERI

Bu cihaz asa@idaki pazarlar igin uygundur:
Cihazin montajindan ve kullanimindan énce, ve-
rilen talimatlari dikkatlice okuyun. Uretici, yanlis
bir montajin ve kullanimin hasara neden olmasi
durumunda sorumluluk kabul etmez. Kullanma
kilavuzunu ileride kullanim igin daima cihazin ya-
kininda bulundurun.

1.1 Cocuklarin ve tehlikeye agik
kisilerin glivenligi
UYARI

Bogulma, yaralanma ya da kalici sakat-
Ik riski vardir.

+ Bu cihaz, glvenliklerinden sorumlu bir kisi ta-
rafindan g6zetim altinda tutulduklari ya da ge-
rekli talimatlar verildigi stirece 8 yas ve lzeri
cocuklar ve fiziksel, duyumsal veya zihinsel
kapasitesi diisiik veya bilgi ve deneyimi olma-
yan Kisiler tarafindan kullanilabilir.

+ Cocuklarin cihazla oynamalarina izin verme-
yin.

+ Tum ambalaj malzemelerini gocuklardan uzak
tutun.

+ Cihaz galisirken veya soguma asamasinday-
ken gocuklari ve evcil hayvanlari cihazdan
uzak tutun. Erisilebilir parcalar sicaktr.

+ Cihazda gocuk giivenligi aygiti varsa bu aygti
etkinlestirmenizi tavsiye ederiz.

+ Temizlik ve kullanici bakimi ¢ocuklar tarafin-
dan, gbzetim altinda bulunmadiklari middet-
ce, yapiimamalidir.

1.2 Montaj

UYARI
Cihazin montaji sadece kalifiye bir kisi
tarafindan yapilmalidir.

+ Tdm ambalajlar gikarin.

+ Hasarli bir cihazi monte etmeyin ya da kullan-
mayin.

+ Cihazla birlikte verilen montaj talimatina uyun.

+ Diger cihazlar ve (niteler arasinda olmasi ge-
reken minimum mesafeyi koruyun.

+ Agir oldugundan, cihazi tasirken daima dikkat
edin. Her zaman givenlik eldivenleri kullanin.
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+ Nemin kabarmaya neden olmasini 6nlemek
icin kesik yizeyleri yalitkan malzeme ile yali-
tin.

+ Cihazin altini buhar ve nemden koruyun.

+ Cihazi kapinin yakinina veya pencere altina
monte etmeyin. Bu durum, sicak pisirme kap-
larinin kapi ya da pencere agildiginda cihaz-
dan diismesini énler.

+ Cihaz gekmecelerin (izerine takilmis ise, cihaz
ile Ust cekmece arasindaki boslugun hava do-
lasimi igin yeterli oldugundan emin olun.

+ Cihazin alt kismi isinabilir. Cihazin altina yere
temas etmesini engelleyecek isiya dayanikli
bir panel konmasini tavsiye ediyoruz.

Elektrik baglantisi

UYARI
Yangin ve elektrik carpmasi riski vardir.

+ Tum elektrik baglantilari kalifiye bir elektrikgi
tarafindan yapilmaldir.

+ Her kablo baglantisindan énce cihazin ana
terminalinde elektrik bulunmadigini kontrol
edin.

+ Cihazin montajinin dogru yapildigindan emin
olun. Gevsek ve uygun olmayan fis ile priz,
terminalin gok fazla 1sinmasina neden olabilir.

+ Bir sok korumasinin bulundugundan emin
olun.

+ Cihazi yakindaki prizlere taktiginizda elektrik
baglantilarinin cihaza ya da sicak pisirme kap-
larina temas etmesine izin vermeyin.

+ Elektrik kablolarinin dolanmasina izin verme-
yin.

+ Kablo (izerinde gerilim azaltici bir kelepce kul-
lanin.

* Dogru elektrik kablosunu kullanin.

+ Elektrik fisine ve kablosuna zarar vermemeye
6zen gosterin. Hasarli bir kabloyu degistirmek
icin yetkili servise ya da bir elektrikciye basvu-
run.

+ Elektrik tesisati cihazin ana sebeke baglantisi-
ni tim kutuplardan kesebilmenize olanak
saglayan bir yalitim malzemesine sahip olma-
lidir. Yalitim malzemesinin kontak agikliginin
genisligi en az 3 mm olmalidir.

+ Sadece dogru yalitim malzemelerini kullanin:
hat koruyucu devre kesiciler, sigortalar (yuva-
sindan gikarilan vidali tip sigortalar), toprak
kagagi onleyicileri ve kontaktorler.
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UYARI

Gaz baglantisi
Cihazin zarar gérme riski vardir.

+ TUm gaz baglantilari bir kalifiye personel tara-
findan yapiimalidir.

+ Cihaz gevresinde hava devridaimi oldugundan
emin olun.

+ Gaz beslemesi ile ilgili bilgiler bilgi etiketinde
bulunmaktadir.

+ Bu cihaz, yanma driinlerini bosaltan bir cihaza
baglanmaz. Cihazi mutlaka gegerli montaj yo-
netmeliklerine gore baglayin. Yeterli havalan-
dirma ile ilgili gereksinimlere dikkat edin.

1.3 Kullanim amaci

UYARI
Yaralanma, yanik ya da elektrik carp-
masi riski vardir.

+ Bu cihazi ev ortaminda kullanin.
+ Bucihazin teknik 6zelliklerini degistirmeyin.

+ Cihazi galistirmak icin harici bir zamanlayici
ya da ayri bir uzaktan kumanda sistemi kullan-
mayin.

+ Cihaz calisir durumdayken denetimsiz birak-
mayin.

+ Cihazi 1slak eller ile ya da su ile temas halin-
deyken kullanmayin.

+ Elektrikli pisirme bélgeleri izerine catal-bigak
veya tencere kapagi koymayin. Isinirlar.

+ Kullandiktan sonra pisirme bélgelerini "kapall"
konumuna ayarlayin.

+ Cihazi bir galisma tezgahi veya bir esya koy-
ma masasi gibi kullanmayin.

UYARI
Patlama veya yangin riski vardir.

+ Kati ve sivi yaglar isitildiklarinda yanici buhar-
lar ¢ikarabilirler. Bunlarla pisirme yaparken
aclk alev ya da isinmis nesneleri yaglardan
uzak tutun.

+ Cok sicak yagdan ¢ikan buharlar anlik yanma-
ya neden olabilir.

* Yiyecek artiklar icerebilen kullanilmis yag, ilk
kez kullanilan yagdan daha diisik sicaklikta
yangina neden olabilir.

+ Cihazin igine, izerine veya yakinina yanici
uriinler ya da yanici Urinlerle 1slanmis esyalar
koymayin.

+ Ortaya clkacak herhangi bir atesi su ile son-
durmeye calismayin. Cihazin elektrik baglanti-
sini kesin ve atesin UstiinG bir kapak veya
yangin battaniyesi ile kapatin.

+ Kontrol paneli iizerine sicak pisirme kaplari
koymayin.

+ Pisirme kaplarini kuruyana dek kaynatmayin.

+ Pisirme kaplarinin isitici izerinde sogumasina
izin vermeyin.

+ Pisirme bolgelerini, Gizerindeki pisirme kaplari
bosken veya lizerinde pisirme kabi yokken
kullanmayin.

+ Cihazin (izerine aliminyum folyo koymayin.

+ Sirke, limon suyu veya kireg sokiicl temizlik
maddeleri gibi asitli sivilarin ocaga temas et-
mesini 6nleyin. Aksi takdirde mat lekeler olu-
sabilir.

+ Cihazin yerlestirildigi odayi iyice havalandirin.

+ Havalandirma bosluklarinin kapali olmadigin-
dan emin olun.

+ Ocak bekinin boyutlarindan biiyiik olan dogru
sekil ve ¢apa sahip, saglam yapidaki pisirme
kaplarini kullanin. Cam plakanin (varsa) asiri
Isinmasi ve yirtiimasi riski vardir.

+ Digmeyi maksimum pozisyondan minimum
pozisyona hizli bir sekilde déndUrirken alevin
sénmediginden emin olun.

+ Tavalarin halkalarin ortasina konumlandigin-
dan ve pisirme alaninin kenarlarindan tasma-
digindan emin olun.

+ Sadece cihaz ile verilen aksesuarlari kullanin.
+ Ocak bekine bir alev dagitici takmayin.

1.4 Bakim ve Temizlik

UYARI
Cihazin zarar gérme riski vardir.

* Ylizey malzemesinin bozulmasini énlemek
igin cihazi dizenli olarak temizleyin.

+ Cihazi temizlemek igin su spreyi ve buhar kul-
lanmayin.

+ Cihazi yumusak nemli bir bezle temizleyin.
Sadece nétr deterjanlar kullanin. Asindirici
UrUnleri, asindirici temizleme bezlerini, ¢6zu-
cleri veya metal cisimleri kullanmayin.

1.5 Elden ¢ikarma

UYARI
Yaralanma ya da bogulma riski.

+ Cihazi nasil dogru sekilde elden gikaracagini-
za iliskin bilgi icin belediyenize basvurun.
+ Cihazin fisini prizden gekin.



+ Elektrik kablosunu kesin ve atin.
+ Harici gaz borularininin baglantisini kesin.

Uretici / Ihracatg! :

ELECTROLUX HOME PRODUCTS
CORPORATION NV.

RAKETSTRAAT 40/ RUE DE LA FUSEE 40
B-1130 BRUSSEL / BRUXELLES

BELGIUM

2. URUN TANIMI

2.1 Pisirme yuzeyi diizeni
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TEL: +322716 26 00

FAX: +322716 26 01

www.electrolux.com

Kullanim Omrii Bilgisi :

Kullanim émri kiiglk ev aletlerinde 7 yil, diger
beyaz esya Urinlerinde ise 10 yildir. Kullanim
dmr, Uretici velveya ithalatci firmanin
cihazinizla ilgili yedek parga temini ve bakim
stiresini ifade eder.

H B©

Pisirme yiizeyi
Yari-hizli ocak beki
Triple Crown ocak beki
Yardimei ocak beki
Kontrol diigmeleri

2.2 Kontrol digmeleri

Sembol Agciklama

Sembol

o
22 ()

Agciklama

Gaz beslemesi yok /
off (kapali) konum

Atesleme pozisyo-
nu / maksimum gaz
beslemesi

3. GUNLUK KULLANIM

UYARI
"Guvenlik bilgileri" bélimune bakin.

3.1 Ocak bekini atesleme

& UYARI

Mutfakta agik ates kullanirken gok dik-
katli olun. Uretici, atesin yanlis kullanimi
nedeniyle ortaya ¢ikan durumlardan hig-
bir sekilde sorumlu degildir.

Minimum gaz besle-

m mesi

Her zaman ocak bekini pisirme kabini
koymadan 6nce yakin.

(1)

Ocak bekini yakmak igin:

1. Kontrol diigmesini saatin tersi ydnde, maksi-
mum konuma gevirin ( 32 () ) ve asag
bastirin.

2. Kontrol diigmesini yaklasik 5 saniye basili
tutun; bu sayede gaz kesme emniyeti isina-
caktir. Aksi takdirde gaz beslemesi kesile-
cektir.
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3. Normal hale geldikten sonra alevi ayarlayin.

@ Birkag denemeden sonra ocak beki
yanmazsa, bek alev basliginin ve ka-
padinin dogru yerlestirildiginden emin
olun.

A) Ocak beki kapagi

B) Ocak beki basligi

C) Atesleme ucu

D) Gaz kesme emniyeti

4. YARARLI IPUCLARI VE BILGILER

UYARI
"Givenlik bilgileri" bélimune bakin.

4.1 Enerji tasarrufu

+ Mimkiinse, daima kapaklarini pisirme kaplari-

nin Gzerine koyunuz.

+ Sivi kaynamaya basladiginda, sivinin yavas
yavas kaynamaya devam etmesi igin alevin
siddetini azaltiniz.

Sadece gapi ocak beklerinin boyutuna uygun

olan pisirme kaplarini kullanin.

UYARI

Kontrol diigmesini 15 saniyeden daha
uzun sire basili tutmayiniz.

Eger briilor 15 saniye gegmesine
ragmen yanmazsa, kontrol diigmesini
birakiniz, diigmeyi "off" (kapali) konu-
muna getiriniz ve en az 1 dakika sonra
briiléri tekrar yakmaya calisiniz.

& Elektrik olmamasi halinde, ocak beki
elektriksiz olarak da yakilabilir; bdyle bir
durumda, beke bir ates yaklastirip, ilgili
digmeye basin ve maksimum gaz ko-
numuna gelene kadar saatin tersi yonde
cevirin.

@ Eger briilor kazara sonerse, kontrol
digmesini off (kapali) konumuna getiri-
niz ve en az 1 dakika sonra brilori tek-
rar yakmaya galisiniz.

@ Cihazi monte ettikten veya bir elektrik
kesintisinden sonra cihaza ilk kez elek-
trik verdiginizde, kivilcim jeneratériiniin
otomatik olarak galisabilir. Bu normaldir.

3.2 Briilorl kapatma

Alevi séndiirmek icin, digmeyi gevirerek @
semboline getiriniz.

& UYARI
Pisirme kaplarini ocak bekinden alma-
dan énce, mutlaka alevi kisin veya ta-
mamen sondrin.

Ocak beki Pisirme kaplarinin ¢aplari
Triple Crown 180 - 260 mm
On Yari-hizli 120 - 180 mm
Arka Yari-hiz- 120 - 220 mm
I
Yardimeli 80 - 180 mm




UYARI
Iki ocak beki iizerine ayni tavayi koyma-

yin.

X

X

UYARI

Dustk gaz tiiketimi icin, kap kulplarinin
ocak kenarlarindan disari tasmadigin-
dan ve maksimum denge ve diisiik gaz
tiketimi igin halkalara ortalanmis olarak
konumlandirildiklarindan emin olun.

5. BAKIM VE TEMIZLIK

UYARI
"Guvenlik bilgileri" bélimiine bakin.

AN
/N

UYARI

Temizlemeden 6nce, cihazi devre disi
birakin ve sogumasini bekleyin. Bakim
islemi veya temizlik yapmadan énce ci-
hazin fisini elektrik prizinden gekin.

Ylizey (izerinde bulunan giziklerin ve
koyu lekelerin, cihazin galismasi lizeri-
ne etkisi yoktur.

(i)

* lIzgaralari ocagin kolayca temizlenmesi igin ¢I-
karabilirsiniz.

+ Emaye kisimlari, kapak ve alev basligini te-
mizlerken ilik sabunlu su ile yikayin ve yerleri-
ne takmadan 6nce iyice kurutun.

+ Paslanmaz gelik kisimlari su ile iyice yikayin
ve yumusak bir bezle kurulayin.

+ Ocak 1zgaralari bulasik makinesinde yikana-
maz. Bunlarin elde yikanmasi gerekir.

+ Ocak 1zgaralarin elinizle yikarken, emaye
kaplama islemi sirasinda nadiren de olsa kes-
kin kenarlar kalabileceginden kurulama esna-
sinda dikkatli olun. Gerekirse, inatg lekeleri
bir temizleme macunuyla ¢ikarin.

+ Ocak 1zgaralarini temizleme sonrasinda dogru
sekilde yerlestirdiginizden emin olun.

+ Ocak beklerinin dogru calismasini saglamak
igin, ocak 1zgarasi kollarinin ocak bekinin mer-
kezinde oldugundan emin olun.
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Dékiilmeleri ve yaralanmalari énlemek icin halka-
larin Gzerine dengesiz veya yamuk tencereleri
koymayin.

Akrilamidler hakkinda bilgi

Onemli Bilimsel kaynakli son bilgilere gére,
yiyecek ylizeyinin kizartiimasi halinde (6zellikle
nisasta iceren Urtinlerde), akrilamidler saglik icin
tehlike yaratabilmektedir. Bu nedenle, mimkiin
olan en dusuk sicakliklarda pisirmenizi ve
yiyecegin ylizeyini ¢ok fazla kizartmamaniz
tavsiye ederiz.

v =/
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+ Ocak yiizeyinin zarar gérmemesi igin, ocak 1z-
garalanini yerine koyarken gok dikkatli olun.
Temizlik sonrasinda, cihazi yumusak bir bezle
kurulayin.
Paslanmaz celik, asiri 1sinmaya maruz kalirsa
kararabilir. Bu nedenle, tas kaplari, pismis toprak
kaplari veya dokme demir saclari kullanarak pi-
sirme yapmayin. Kullanim esnasinda ocak ylize-
yinin zarar gérmesini 6nlemek igin aliiminyum
folyo kullanmayin.

Kirlerin temizlenmesi:

1. - Sunlari derhal temizleyin: Erimis plastik,
plastik folyo ve seker iceren yiyecekler.

- Sunlari temizlemeden 6nce cihazi kapa-
yip sodumaya birakin: Kireg lekeleri, su
lekeleri, yag lekeleri, parlak metalik renk
atmalari. Ocak ytizeyi igin uygun bir te-
mizlik maddesi kullanin.

2. Cihazi nemli bir bezle ve biraz deterjanla te-
mizleyin.

3. Son olarak cihazi temiz bir bezle silerek ku-
rulayin.
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5.1 Atesleme ucunun temizlenmesi

Bunun igin metal elektrotlu bir seramik atesleme
ucu kullanilir. Ateslemede zorluk yasamamak
icin bu parcalari gok temiz tutun ve ocak beki
alev basligi deliklerinin tikali olup olmadigini kon-

5.2 Periyodik bakim

Gaz besleme borusunu ve basing ayarlayicisini
(e@er varsa) Yetkili Servisinize periyodik olarak
kontrol ettiriniz.

trol edin.

6. SORUN GIDERME

Sorun

Olasi neden

Coziim

Gazi ateslerken kivilcim ¢ik-

Elektrik beslemesi yoktur.

Cihazin baglantilarinin ya-

miyor.

pildigindan ve elekirik kay-
naginin acik oldugundan
emin olun.

+ Sigortayi kontrol edin. Si-
gortanin birkag defa atmasi
durumunda, kalifiye bir
elektrikci cagirin.

+ Ocak beki kapagi ve bek ~ *
alev basligi dengesiz yer-

lestirilmis.

Ocak beki kapaginin ve
bek alev basliginin dogru
yerlestirildiginden emin
olun.

Ateslendikten sonra alev he-
men soniyor.

Gaz kesme emniyeti yete- ¢
rince Isinmamistir.

Alevi yaktiktan sonra,
digmeyi yaklasik 5 saniye
daha basili tutun.

Gaz halkasi diizensiz yaniyor. *

olabilir.

Ocak beki alev bashgi yiye- *
cek artiklar ile tikanmis

Enjektérin tikal olmadigin-
dan ve ocak beki alev bas-
liginda yemek kalintilari ol-
madigindan emin olun.

Eger bir ariza varsa, sorunun ¢dziimini 6ncelik-
le kendiniz bulmaya ¢alisiniz. Eger sorunun ¢o-
zimini kendi basiniza bulamazsaniz, saticinizi
veya yetkili servisinizi arayiniz.

(i)

Eger cihazi yanlis sekilde galistirirsaniz
veya cihazin montaji yetkili bir teknisyen
tarafindan yapilmazsa, yetkili servis tek-
nisyeninin veya saticinin sizi ziyareti,
garanti siiresi sona ermemis olsa bile
licretsiz olmayabilir.

Bu bilgiler, size daha hizli ve daha dogru destek
saglamak icin gereklidir. Bu bilgiler verilen bilgi
etiketinde mevcuttur.

* Model tanimi .................

+ Uriin numaras! (PNC) ................

+ Seri Numarasi (S.N.) ....ccceunee.

Sadece orijinal yedek pargalar kullanin. Orijinal
yedek parcalar sadece yetkili servislerimizden el-
de edilebilir.

6.1 Aksesuar gantaslyla birlikte
verilen etiketler

Yapiskan etiketleri asagida gosterildigi gibi ya-
pistirin:
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X X

Garanti Kartina yapistirin ve bu kismi gon-
derin.

Garanti Kartina yapistirin ve bu kismi sakla-
yin.

7. MONTAJ

UYARI
"Guvenlik bilgileri" bélimune bakin.

AN
/N

UYARI

Montaj, baglanti ve bakim ile ilgili
asagidaki talimatlar, mutlaka standartla-
ra ve yirirllikteki kurallara uygun olarak
kalifiye bir personel tarafindan gergek-
lestiriimelidir.

7.1 Gaz Baglantisi

Yirtirlikteki yénetmeliklere uygun olarak, sabit
baglantilar segin veya paslanmaz gelikten yapil-
ma esnek bir boru kullanin. Eger esnek metal bo-
rular kullaniyorsaniz, bunlarin hareketli kisimlara
temas etmemesine veya sikismamasina dikkat
edin. Ocak bir firin ile birlikte monte edildiginde
de ayni dikkati gdsterin.

/N

Cihazin gaz besleme basincinin tavsiye
edilen degerlere uygun oldugundan
emin olun. Ayarlanabilir baglanti, G 1/2"
disli bir somun ile ¢ikis kismina bagla-
nir. Pargalari zorlamadan birbirine vida-
layin, baglantiyr gereken yénde ayarla-
yin ve her seyi sikin.

I I I

MOD. MOD. MOD. TYPE
PROD.NO. 230V-50Hz

PROD.NO. PROD.NO. c € 0049 SERNO. P20
SER.NO SER.NO -
DATA DATA MADE IN ITALY

1 1

1 1

f f |

+ oo wooeL [

- [~

1 1

Talimatlar kitapgigina yapistirin.

~ ‘

%Q‘

RS
O—

A
A) Somunlu pimin ucu
B) Rondela
C) Dirsek

Likit gaz: Lastik boru tutucu kullanin. Her zaman
conta takin. Ardindan, gaz baglantisini yapmaya
baslayin. Esnek boru asagidaki durumlarda kul-
laniimast igin hazirlanmistir:

- Oda sicakligindan ve 30°C'den daha fazla
isinmamalidir.

- 1500 mm'den daha uzun olmamalidir.

- Herhangi bir bogum yapmamalidir.

- Cekilme veya bikilme olmamalidir.

- Keskin kenarlara veya kdselere temas etme-
melidir.

— Durumunu kontrol etmek igin kolayca gozlene-
bilir olmalidir.
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Esnek borunun koruma kontrolii, asagidaki kon-
trol asamalarini icermektedir:

- Her iki ucunda ve tamaminda catlak, kesik ve
yanik izleri olmamalidir.

- Malzeme sertlesmemis halde, ancak dogru
esneklikte olmalidir.

- Sikma kelepgeleri paslanmamis olmalidir.

- Son kullanma tarihi gegmemis olmalidir.
Bir veya daha fazla kusur gériliirse, boruyu tamir
etmeye calismayin, yenisiyle degistirin.

AN

Montaj tamamlandiktan sonra boru
baglantilarinin dogru sekilde yapilip ya-
pilmadigini kontrol edin. Bir sabun ¢&-
zeltisi kullanin, alev kullanmayin!

7.2 Enjektorlerin degistirilmesi

1. Ocak 1zgaralarini gikarin.

2. Ocak bekinin kapaklarini ve alev basliklarini
cikarin.

3. Bir 7 numara lokma anahtari kullanarak en-
jektorleri sokin ve bunlarin yerine kullan-
diginiz gaz tipine uygun enjektorler takin
("Teknik Bilgi" bolimiindeki tabloya bakin).

4. Ayni prosediri geriye uygulayarak pargalari
yerine takin.

5.  Bilgi etiketini (gaz besleme borusunun ya-
nindadir) kullanilacak yeni gaz beslemesi ti-
pine uygun etiketle degistirin. Bu etiketi, ci-
hazla birlikte verilen paket icerisinde bulabi-
lirsiniz.

Eger gaz beslemesi basinci degiskense veya ge-

rekli olan basingtan farkliysa, gaz beslemesi bo-

rusuna uygun bir basing regulatéri takin.

7.3 Minimum seviye ayarlamasi

Ocak beklerinin minimum seviyesinin ayarlanma-
sl

1. Ocak bekini yakin.

2. Digmeyi minimum alev pozisyonuna getirin.

3. Diigmeyi gikarin.

4. ince uglu bir tornavidayla, baypas vidasinin
konumunu ayarlayin.

3) sadece Rusyaigin

A

C’U

<
~——  —

A) Minimum ayar vidasl

+ G20 20 mbar'lik dogal gazdan (ya da G20 13
mbar'lik dogal gaz 3)) likit gaza dontisim yapi-
liyorsa, baypas vidasini tamamen sikin.

+ Sivi gazdan G20 20 mbar dogal gaza gegiyor-
saniz baypas vidasini yaklasik 1/4 tur gevse-
tin (Triple crown ocak beki igin 1/2 tur).

* 20 mbar G20 dogal gazdan 13 mbard) dogal
gaza gegiyorsaniz baypas vidasini yaklasik
1/4 tur gevsetin (Triple crown ocak beki igin
1/2 tur).

Eger sivi gazdan G20 13 mbar'ik3) dogal ga-
za donlistim yapiliyorsa, baypas vidasini yak-
lasik 1/2 tur gevsetin (Triple Crown igin 1 tur).

* 320 13 mbard) dogal gazdan G20 20 mbar
dogdal gaza gegiyorsaniz baypas vidasini yak-
lasik 1/4 tur sikin (Triple crown ocak beki igin
1/2 tur).

& UYARI

Dugmeyi maksimum pozisyondan mini-
mum pozisyona hizli bir sekilde déndu-
rirken alevin sonmediginden emin olun.

7.4 Elektrik baglantisi

+ Cihazi, giivenlik énlemlerine uygun olarak top-
raklayin.

+ Bilgi etiketinde yazili nominal gerilim degerinin
ve g tipinin, tesisatinizin gerilim ve glic
oOzellikleriyle uyustugundan emin olun.

+ Bu cihaz ile birlikte bir elektrik kablosu verilir.
Kablonun, bilgi etiketinde yazili yik degerini
kaldirabilecek uygun bir fis ile birlikte kullanil-
masi gerekir. Fis, dogru prize takiimalidir.

+ Herhangi bir elektrikli bilesen, yetkili servis
teknisyeni veya kalifiye servis personeli tara-
findan takilmali veya degistirilmelidir.

* Her zaman dogru monte edilmis, darbelere
dayanikli bir priz kullanin.

+ Montajdan sonra fise erisilebildiginden emin
olun.



+ Cihazin fisini prizden ¢ikarmak igin elektrik
kablosunu gekmeyin. Her zaman fisten tutarak
cekin.

+ Cihaz bir uzatma kablosu, adaptdr veya goklu
baglanti tizerinden baglanmamalidir (yangin
riski vardir). Toprak baglantisinin standartlara
ve ylrirlUkteki kurallara uygun oldugundan
emin olun.

+ Gl kablosu herhangi bir sicak pargaya temas
etmeyecek sekilde yerlestirimelidir.

+ Cihazi elektrik tesisatina, kontak acikligi en az
3 mm olan ve cihazin elekirik baglantisini tiim
kutuplardan kesebilen bir aygit kullanarak
(otomatik devre koruma salteri, toprak kagagi
devresi veya sigorta gibi) monte edin.

+ Baglanti kablosunun higbir pargasi 90°C si-
cakliga maruz birakiimamalidir. Mavi nétr kab-
lo, "N" olarak etiketlenmis terminal bloguna
baglanmalidir. Kahverengi (veya siyah) faz
kablosu ("L" ile isaretlenmis terminal blok kon-
tagina takilidir) daima sebeke fazina baglan-
malidir.

7.5 Baglanti kablosunun degistiriimesi

Baglanti kablosunu degistirmek icin sadece
HO5V2V2-F T90 veya esdeger tipte bir kablo kul-
lanin. Kablo kesitinin gerilime ve ¢alisma sicak-
ligina uygun oldugundan emin olun. Sari/yesil
toprak kablosu, kahverengi (veya siyah) faz kab-
losundan yaklasik 2 cm daha uzun olmalidir.

7.6 Ankastre Montaj

‘///\\él

11 mm
3mm 11 mm
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i

A) cihazla birlikte verilen conta
B) cihazla birlikte verilen braketler

7.7 Yerlestirme olanaklari

Kapakli mutfak tnitesi

Ocagin altina monte edilen panel, teknik servis
islemi gerektiginde kolay erisim icin kolayca gika-
rilabilir olmalidir.

30 mm
T T*_min 20 mm
60 mQ 1 (max 150 mm)
R !
——B g
i

A) Cikarilabilir panel
B) Baglantilar igin alan

Firinli mutfak Unitesi

Ocak ¢ikintisinin boyutlari talimatlara uygun ol-
mali ve mutfak (initesi stirekli hava dolasimi
saglayacak deliklerle donatiimalidir. Ocak ve firi-
nin elekirik baglantisi giivenlik nedeniyle ve firini
Uniteden kolayca ¢ikarabilmek igin ayri ayri yapil-
malidir.

A
120 cm2
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8. TEKNIK BILGILER

Ocak boyutlari Elektrik beslemesi: 230V ~50 Hz
Genislik: 594 mm Kategori: 12H3B/P
Uzunluk: 510 mm Gaz baglantisi: G112

Gaz beslemesi: G20 (2H) 20 mbar

Ocak ankastre montaj boyutlari e 3
Genislik: 560 mm
Uzunluk: 480 mm Baypas caplan

Briilor @ Baypas 1/100

Isi girisi mm'de
Ug basl brilor: 4,0 kW Yardimei 28
Yari-hizli brilor: 2,0 kW Yari-hizl 32
Yardime ocak beki: 1,0 kW Ug Basli 56
TOPLAM GUG: G20 (2H) 20 mbar =

9 kW

G30/G31 (3B/P)
30/30 mbar = 654 g/
sa.

G20 (2H) 13 mbar =

9 kW
Gazli ocak bekleri
NORMAL GUG
NORMAL  AZALTIL- DOGAL GAZ LPG
OCAK BE- GUG MIS GUG (Biitan/Propan) G30/
Ki G20 (2H)20mbar 34" 3a/P) 30130 mbar
enj. 1/100 enj. 11100
kW kW . m¥/sa. S g/sa.
Yardime 1.0 0.33 70 0.095 50 73
Yari hizl 2.0 0.45 96 0.190 71 145
Uslii Basli 40 1.4 146 0.381 98 291
Gazh ocak bekleri G20 13 mbar - sadece Rusya
NORMAL GUG
NORMAL AZALTILMIS ORALGAZ
' GU GU
EEEY ¢ ¢ G20 (2H) 13 mbar
kW kW enj. 1/100 mm m?/sa.

Yardimeli 1.0 0.33 82 0.106
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NORMAL GUG
NORMAL AZALTILMIS DOGAL GAZ
i GU GU
QERERY ¢ ¢ G20 (2H) 13 mbar

kw kW enj. 1/100 mm m¥/sa.
Yari hizli 2.0 0.45 111 0.212
Triple Crown 4.0 1.4 174 0.424

9. CEVREYLE ILGILI BILGILER

Su sembole sahi&malzemeler geri korunmasina yardimer olun. Ev atigi sembolii
dondstirdilebilir £ 5 . Ambalajt geri doniistimicin 1 jynan cihazlan atmayin. Uriini yerel geri
uygun konteynerlere koyun. déniisiim tesislerinize génderin ya da belediye ile

Elektrikli ve elektronik cihaz atiklarinin geri irtibata gegin.
doéniisiimiine ve gevre ve insan sagliginin EEE Yonetmeligine Uygundur.
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